(O PGO-SERVICE

[JdaHHble anAa 3aka3sa

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
L asv {m[ [ | [ | fofl [ Jrsjesmjwlviol | [ | [ [-] |
AKCHanbHO-NOPLWHEBAaA MallMHa
| 01 | McnonHeHWe ¢ HakNoHHbIM BNOKOM, perynupyemoe, HomuHanbHoe aasneHue 400 bap, makcumanbHoe aaBneHue 450 bap | A6V |
NMpumeHeHue
| 02 | MoTtop | M |
HomuHanbHbIW pasmep (HomP)
| 03 | [eoMeTprueckuin ob6bemM Hacoca, CM. TeXHUUECKUE XapaKTEPUCTUKK Ha CcTp. 9 | 055 | 080 | 107 | 140 | 160 | 200 |
PerynaTtop 055 080 107 140 160 200
04 |MponopunoHanbHbIv NO3UTUBHAaA XapaKTepucTuka Apst = 10 bap ° ° ° ° ° ° HP1
perynaTop, ruapaBnuueckum Aps: = 25 6ap ® ® ® ® N ® HP2
HeraTMBHaA XapakTepUCTUKa Apst = 10 6ap ° ) ) ° ° ° HP5
Apst = 25 bap ° ° ° ° ° ° HP6
MponopunoHanbHbIM NO3UTUBHAA XapaKTepucTuka U=128B ° ° ° ° ° ° EP1
perynaTop, aneKkTpUUecKun U=24B ° ° ° ® N ® EP2
HeratMBHaA xapakTepucTuKa U=128B ° ° ° ° ° ° EP5
U=248B ° ° ° ° ° ° EP6
[BYXMNO3MLMOHHbLIM PErynaTop, HeraTMBHaA XapakTepucTuka - - - ° ° ° HZ5
rMapaBnMUECcKUi ° ° ® - - _ HZ7
[BYXNO3MLMOHHbBIA Perynatop, HeratMBHaA XapakTepuCcTUKa U=128B - - - ° ° ° EZ5
3NEKTPUUECKUN U=24B _ _ _ ° ° ° EZ6
U=128B ° ° ° - - - EZ7
U=248B ° ° ° - - - EZ8
A " < OK.
BTOMATUUECKUIN perynatop C MMHUManbHbIM MOBblILeHWeM Ap < ok. 10 bap o o o . . o HAL
Nno BbICOKOMY AaBMeHUI0, AaBneHuA
NOSUTUBHAA XaPAKTEPUCTUKA ¢ nopbilweHneM AaBNeHUA Ap =100 Bap
° ° ° ° ° ° HA2
A 7 .
BTOMATUUECKWUIM perynatop ruap. KnanaH HanpaeneHus o o o o N o DAO
no yacToTe BpaLLeHHA, OBWXeHWA
HeraTMBHanA xapaKTepucTuKa 3NeKTP. KnanaH HanpasneHus U=-128 o o o . . o DAL
Pst / pup = 5/100 LBWKEHUA + 3MEKTP. CXeMa
BKMOUEHUA Vg max U=24B ° ° ° ° ° ° DA2
PerynaTtop pnaBneHuna/nepeperynupoBaHue 055 080 107 140 160 200
05 |bes perynAatopa gaBneHus/nepeperynupoBaHus ° ° ° ° ° ° 00
Perynatop gaBneHus ¢ hUKCMpPOBaHHOM YCTaHOBKOM, Tonbko ana HP5, HP6, EP5 u EP6 ° ° ° ° ° ° D1
n
epeperynupoBaHue Ann no BHeLIHEMY rMApPaBNUUYECKOMY CUrHany, o o o o o o 3
perynatopos HA1 n HA2 nponopuMoHanbHoe
3MeKTpuueckoe, U=12B . o o o o o U1
OBYXMNO3WULMUOHHOE
U=24B ° ° ° ° U2
3NEeKTPUYEecKoe U KnanaH Ha- U=12B ° ° ° R1
NpaBneHns ABUXKEHUA, INEKTP. 7= 24 B ° ° ° ° R2
LUitekep AnA anekTpomaruutoB!) (cm. Ha cTp. 62)
06 |bes wrekepa (63 MarHuTa, TONbKO ANA TMAPABNUMUECKUX PErynaTopoB)
Nuton wrtekep DEUTSCH, 2-nontocHbl, 6e3 racauwlero aguona

[MocTaBnaeTcA o =

Mo 3anpocy - =

He nocrtaBnsaetcsa

1) LTekepbl 4na Apyrux aneKTpuyecknx KOMNOHEHTOB MOTYT OT/IMUATLCA.




(O PGO-SERVICE

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
aev m| | [ [ | fof | frjes[miwlv]of | | [ | [-] |
Peructparop yrna nosoporta (cM. Ha cTp. 63) 055 080 107 140 160 200
07 | Bea nepekntouyatena B HEUTPaANbHOE MOMOXeHWe ° ° ° ° ° ° 0
MepekntouaTtenb B HEWTPANbHOE MONOXEHWE - ° ° ° ° ° N

DononHutenbHaa pyHKUUA

| 08 |Ee3 LOMOMHUTENbHOMN PYHKLMK | V] |

DemncupoBaHue BpeMeHU peakuum (an1a Boibopa cM. «Perynatop»)

09 | bes nemndupoBaHMa (no ymonuaHuio B HP 1 EP) 0
LOemndurpoBaHne HP, EP, HP5,6D. u EP5,6D., HZ, EZ, HA c TopMo3HbiM kKnanaHom BVD/BVE 1
C O1HOW CTOPOHbI HA BXOAE B MOPLUHEBYIO Kamepy perynatopa (HA) 4
C OLHOW CTOPOHbI Ha BbIXOAE NOPLUHEBOW Kamepbl perynaTopa (DA) 7
[nana3oH HacTpoitkn pabouero o6bema?
10 | PerynnpoBouHbif BUHT Vg max  PerynmpoBouHbli BUHT Vg min 055 080 107 140 160 200
bes perynMpoBoYHOro BUHTa KOPOTKUI (BO3MOXHOCTb HacTpomku 0) ° ° ° ° ° ° A
cpeaHui ° ° ° ° ° ° B
ONUHHBIN ° ° ° ° ° (o3
OUeHb ANUHHbIN - - ° ° ° ° D
KopoTkui KOPOTKMH (BO3MOXHOCTb HACTPOMKHK 0) ° ° . ° . ° E
cpenHuin ° ° ° ° ° F
ONUHHBIN ° ° ° ° ° G
OUeHb ANUHHbIN - - ° ° ° ° H
CpenHu# KOPOTKUM (BO3MOXHOCTb HacTponku 0) ° ° ° ° J
cpenHun ° ° ° ° ° K
ANUHHBIN ° ° ° ° ° ° L
OueHb ANUHHbIN - - ° ° ° ° M
Cepun
| 11 |Cepvm 6, MHaoekc 5 | 65 |
UcnonHeHue NpncoeAMHUTENBHON U KPENeXHOMN pe3bbbl
| 12 | MeTpuueckan, npucoeanHUTENbHAA pe3bba ¢ yNNOTHUTENBHBIM KOMbLOM KPYrnoro ceyeHusa cornacHo ISO 6149 | M |
HanpaBneHue BpaweHun
| 13 | Ecnu cmoTpeTb Ha NpUBOAHOM Ban, ABYXCTOPOHHee | w |
Martepunan ynnotHeHuA
| 14 | FKM (cbTopKayuyk) | v |
MoAwWwMNHUK NPUBOAHOrO Bana
| 15 | CTaHaapTHbIM NOALWMNHUK | 0 |
MoHTaxkHbIW chnaHel, 055 080 107 140 160 200
16 [ISO 3019-2 125-4 ° - - - - - M4
140-4 - ° - - - - N4
160-4 - - ° - - - P4
180-4 - - - ° ° - R4
200-4 - - - - - ° sS4

e = [locTaBnAerca o = [lo 3anpocy - = He nocraBnsertcsa

2) CoOTBeTCTBYHOLIME NapaMeTpbl HACTPONKK PErynuMpoBOYHbIX BUHTOB NpeacTaBneHbl B Tabnuue
(cTp. 70 71).



(O PGO-SERVICE

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
aev [m| [ [ | | Jof [ [r]es[mlwjv]of | | | | [-]
MpuBoaHo# Ban 055 080 107 140 160 200
17 |LWnuueson Ban 11/4" 147 12/24 DP ° ° - - - - S7
ANSI B92.1a 1.3/4" 13T 8/16 DP - - . . . - T1
2" 15T 8/16 DP - - - - - ° T2
Lnnueson Ban W30x2x14x9g ° - - - - - Z6
DIN 5480 W35x2x16x9g . . - - - - z8
W40x2x18x9g - ° - - - Z9
W45%x2x21x9g - - ° ° - Al
W50x2x24x9g - - - - ° ° A2
Pabouwuit kaHan 055 080 107 140 160 200
18 | Pabouune kaHanbl SAE A v B c3agu ° ° ° ° °
Pabouune kaHanbl SAE A n B cboky, pacnonoxeHue Ha NPOTUBOMOMOXHbBIX CTOPOHAX ° ° ° ° °
MoHTaxHas nnuta ¢ 1-ctyneHuatbiMm npegoxpa-  BVD20 ° ° ° - - -
HUTENbHLIMMW KNanaHamu AnA yCTaHOBKM TOPMO3-  BVD25. BVE25
Horo knanaHa® ’ - - o o o ¢ 8
KnanaH (cm. Ha cTp. 64 - 68) 055 080 107 140 160 200
19 |bBes knanaHa ° ° ° ° ° ° 0
C ycTaHOBNEeHHbIM TOPMO3HbIM KnanaHom BVD/BVE# ° ° ° ° ° ° w
C yCcTaHOBNEHHbLIM MPOMbIBOYHO-MOANUTLIBALO- Pacxop ana npombiBkM q, [n/muH]
MM KNanaHoM, BYXCTOPOHHAA NPOMbIBKa 35 ° ° ° — — _ A
Pacxop AnA NpOMbIBKKW MpHu: 5 o o A ~ ~ ~ B
Ap = pxp — pg = 25 6ap v v =10 mm?/c
(Pnp = HU3KOE AaBNeHue, e = AaBNEeHUe B KOpyce) 8 hd hd hd hd hd C
BO3MOXHO TONbKO NPWU MOHTaXKHOW nnute 1 1 2 10 ° ° ° ° ° ° D
14 ° ° ° - - - F
17 - - - ° ° . G
20 - - od ° ° . H
25 - - oo ° ° . J
30 - - o> ° ° . K
35 - - - ° ° ° L
40 - - - ° ° ° M
e = [loctaBnaetrcA o = [lo 3anpocy - = He nocraBnsaetcAa

3

orpaHWueHus, yKasaHHble Ha CTpaHuLe 66.
a

Bo3MoXHO TonbKo B couetaHuu ¢ perynatopamu HP, EP u HA. YuuTbiBatb

OTaenbHO yKasaTtb AaHHble ANA 3aKka3a TOPMO3HOro KnamnaHa CoOrmacHoO TeXHU-

yeckomy nacnopty 95522 — BVD u 95525 — BVE. YuuTbiBaTb OrpaHuueHums,

yKa3aHHble Ha cTpaHuLe 66.

5) He nogxoout anAa EZ7, EZ8 n HZ7.




(O PGO-SERVICE

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
aev |m| [ [ | | Jof [ [r]es{mjwjvfof | | | | [-]
[OaTuMK yacToTbl BpaleHUa (CM. Ha cTp. 69) 055 080 107 140 160 200
20 | bes gaTuMka yacToTbl BpalLeHHA ) ° ° ° ° ° 0
MoaroToBneH ANA yCTaHOBKM aTuMKa yacToTbl BpaweHua DSM/DSA ° ° ° ° ) ° V)
C ycTaHOBMEHHbIM AaTUMKOM YacToThl BpaleHnua DSM/DSA®) ° ° ° ° ° ° \")

CraHpapTHoe/cneuuanbHOe UCMONHEeHHue

21 | CTaHgapTHOE UCNONHEeHWe 0
CTaHOapTHOE UCMOMHEHWE C BapuaHTaMK MOHTaxa, Hanpumep, T-obpasHblie KaHanbl OTKPbITbI M 3aKPbITbl B OTNUUKE Y
OT UCMNOMHEHUA MO YMONUYaHWUIO
CneunanbHoOe UCMONMHeHWe S
e = [locTaBnAaercAa o = [lo 3anpocy - = He nocraBnsaetcA
YkasaHuA

» YuuTbiBaTb YKa3aHWA MO NPOEKTUPOBAHMIO Ha CTP. 74.

6) OTmenbHO yKa3saTb AaHHble ANA 3aKa3a [laTuMKa CornacHo TeXHUUECKoOMYy
nacnopty 95132 — DSM 1 95133 — DSA # cobntoaatb TpeboBaHus K
3NEeKTPOHUKE.




Pabouue xugkoctu

Perynupyembit rugpomotop A6VM npegHasHaueH ansa
paboTbl ¢ MUHepanbHbiM Macnom HLP cornacHo DIN 51524,
YKkazaHusa n TpeboBaHUA K akcnnyaTaumMm paboumnx KUgKo-
CTEN CM. B CrefytoLmMx TEXHUUECKMX NacnopTrax:

» 90220: Paboumne XXMOKOCTU Ha OCHOBE MUHEpPaANbHbIX
Macen v NofobHbIX YyrneBofoponoB

» 90221: 3konoruvuyecku besonacHble paboune XXUOKOCTH

» 90222: TpygHoBOCNNaMeHsaAoWMeca paboune XMAKOCTH
6e3 cogepxaHus Boabl (HFDR/HFDU)

» 990223: TpygHoBOCNaMeHALlWMeca paboumne KUAKOCTH
c cogepaHuem Boabl (HFC, HFB)

» 90225: AKCManbHO-NOPLHEBbLIE MalUWHbI ANA 3KCNyaTa-
LMWK C TPYOHOBOCNNAMEHALWMUMUCA PabourMMK XKuaKo-
CTAMM, He cofepallnumMu U cogepxawimnmu soay (HFDR,
HFDU, HFB, HFC).

Perynupyembiit rugpomoTtop A6VM He npegHasHaueH ans
paboTbl ¢ pabounmu xunakoctamu Tuna HFA. Mpu pabote ru-
ApomMoTtopa ¢ pabounmu xugkoctamu Tuna HFB, HFC 1 HFD
MNU 3KONOrMUECKU Be3onacHbIMU PaboOUMMM XKUOKOCTAMM
TpebyeTca orpaHUUeHUE TEXHUUECKUX XapPaKTEPUCTUK UMK
MCNONb30BaHWE APYIrMX YNNOTHEHWUN.

BA3KoCTb M TeMnepaTypa pabouux xxupkKocrten

(O PGO-SERVICE

PekomMeHpauMu no BbiI6Gopy pabouen XuUaKocTU

Bbibop pabouer KMAKOCTU OOMKEH NPOU3BOAMTLCA TAKUM
obpasom, utobbl B AnanasoHe pabounx Temnepatyp Benu-
UMHA 3KCMNyaTaLMOHHOM BA3SKOCTU XKUAKOCTU HaxoAunacb
B ONMTUManbHOM AunanasoHe (Vopt CM. AMarpaMmy Bbibopa).

BHuMaHHe

Hu B ogHOM TOUKE KOMMOHEHTa rMapoCUMCTEMbI TeMnepaTtypa
pabouei XNOKOCTM He AomkHa npeBbiwartb 115 °C.

[nsa onpeneneHnsa BASKOCTHU B MOALUMMHUKE CcriedyeT yUnTbl-
BaTb YKasaHHbIW B Tabnuue nepenag reMmneparyp.

Ecnu cobniogeHre onncaHHbIX Bbille YCTOBUIM B peXxume
npenenbHbix pabounx NnapamMeTpoB HEBO3MOXHO,
peKkomeHayeTcs UCMOoNb30BaTbh NPOMbIBOUHO-NOAMNUTbIBAO-
MK KnanaH (cm. Ha cTp. 64).

BAaskocTb Temnepartypa MpumeuaHue
XonopHbii nyck!) Vmax 21600 MM2/c Os¢ > -40 °C t < 3 MUH, n < 1000 MUK, 6e3 Harpysku p < 50 bap
[ONYyCTUMbIM Nepenag Temneparyp AT < 25K MeXay akCManbHO-MOPLUHEBOW MaLLUMHON U pabouen XXUaKOCTbO

B CUcteme

Mepuop nporpesa v= o1 1600 ao 400 mm?/c 0 =

o1 -40 °C po -25 °C

npu p < 0.7 X ppom, 1 < 0.5 X Npoy M £ < 15 MUH

HenpepbIBHbIN o1 400 go 10 mm?/c

PeXum aKkcnnyataumun

<
1}

3TO COOTBETCTBYET, K Npumepy, B cnyyae VG 46 TemnepatypHoMy
aunanasoHy ot +5 °C go +85 °C (cm. anarpammy Bbibopa)

6= or-25°C po +103 °C uamepeHo B kaHane T

YUMTbIBaTb AONYCTUMbIM AMANA30H TeMMepaTyp YNNOTHUTENbHOIO
konbua Bana (AT = npubn. 12 K mexay noAwnnHUKOM/YNNoTHH-
TeNbHbIM KOMbLOM Bana u KaHanom T)

Vopt = OT 36 A0 16 Mm?/c

ONTUMarbHbIN AXaNa3oH 3KCMNyaTaLMoOHHOW BA3KOCTH v KM

KpaTkoBpeMeHHbIH Vmin 2 7 MM2/C

PexXum akcnnyataumun

t <3 MUH, p < 0.3 X Prom

1) Mpwu Temnepatypax Huxe -25 °C TpebyeTcs ynnoTHuTenbHoe konblo Bana NBR (aonyctumbli anana3oH Temneparyp: ot -40 °C go +90 °C).

v Ouarpamma Bbi6opa

‘ lMepuog nporpesa

Makc. JonyCTUMan BA3KOCTb NPK XONOAHOM Mycke 1600
1000
600
400
2 200 —
ES [3)
| ~
o 100 NE
=0
S| ®© s
5|k 60 =
% E’ 40 0
2|6 36 G
[OR4 o]
o|m %
. c
ONTUM. AnanasoH aKCNyaTauMoHHol @ 20 &
BASKOCTH Vopt 16
OnTtumanbHbin KNO
10 \
MWH. fonycTUMan BA3KOCTb MPU KPaTKOBPEMeH- \\X\
HOM pEXMME skennyaraluu .40 25 -10 0 10 30 50 70 90 115

MuH. fonycTUMan TeMnepatypa npy XonogHoOM nycke 4

Temnepartypa 6 [°C]



dunbrpaumua pabouei KUAKOCTH

Uem TOHbLLE UNbTPaLmUA, TeM Bbllle KNacc UMCTOoThbl pabo-
uen XUOKOCTH, TeM bonblie CPOK CNyX0bl akCHanbHO-MOPLL-
HEBOM MalLWHbI.

Kak MMHUMYM goneH cobnogatbca Knacc YUCTOTbI
20/18/15 cornacHo 1SO 4406.

Mpu oueHb BbiCOKOW TeMnepaType pabouen KUOKOCTH
(o1 90 °C no makcumym 103 °C, uamepeHHow B kaHane T)
TpebyeTca Knacc UMCToThl He HWxe 19/17/14 cornacHo
ISO 4406.

BnuAaHue paBneHUA B KOpNyce Ha Hauano npouecca
perynupoBaHusa

MoBblleHWe AaBneHWsa B KOpryce BAMAET Ha Hauano npo-
Luecca perynMpoBaHusa perynMpyemoro ruapomMoTtopa npu
MCMNOMNb30BaHUK CNEeAYOLUX PErYNATOPOB:

» HP, HA.T3: noBbiweHuHe,

» DA: noHWxXeHue.

Ha cnepyolwmnx perynatopax noBbllleHWe AaBNeHUA B
Kopryce He BNUAET Ha Hauano npolecca perynMpoBaHus:
HA.R 1 HA.U, EP, HA.

3aBo/cKas HacTpoMKa Hauana npouecca perynMpoBaHus
NPOU3BOAMUTCA MPHU Paps = 2 Oap AaBNeHUA B Kopnyce.

HanpaBneHue notoka

HanpaBneHue BpalleHUA, eCNU CMOTPETb Ha I'IpVIBOAHOﬁ Ban

BNpaBo BNeBo

oTAKkB oTBKA

(O PGO-SERVICE

YnnotHuTenbHoe Konbuyo Bana

JonycTuman HarpysKka AaBneHuem

CpokK cny»0bl YNNOTHUTENBHOTO KOMbLA Bana 3aBUCHT OT
YacToTbl BpaLLEeHWA aKCUaNbHO-MOPLUHEBOM MaLLWHbI U AaBne-
HWA B APEHAXHOM KaHane B Kopryce (OaBrneHve B Kopnyce).
Mpu aToM gonyckatotca KpaTkoBpemeHHble (¢ < 0.1 ¢) nuku
naenexua go 10 6ap. [1nA BO3MOXHOCTH MCMONb30BaHMA
BCEro AvanasoHa YacToTbl BpaLleHWA AOMYCKAEeTCA NOCTOAH-
HOe faBneHune B Kopnyce mMakc. 2 bap. MNpu bonee HU3KUX
3HaUEHMAX YacToTbl BpalleHMA gonycKkaeTcs bonee BblCOKoe
JaBneHue B Kopnyce (cMm. anarpammy). Yem Bbille cpeaHun
nepenag AaBneHWM U UEM Jalle BO3HWKAIOT MUKW AaBNEHMS,
TEM MeHblLIe CPOK CNy»Obl YNNOTHUTENBbHOMO KOrMbla Bana.
[aBneHne B Kopnyce AOMXKHO ObITb PaBHO BHeELWHEMY AaBne-
HUIO UK BoNblue BHELWHEro AaBNeHMA.

UacToTa BpaleHna n [MuH1]

_ 2000 4000 6000 8000 10000
g s
[3+]
S, NG80
S 4
= NG55
z 3
S [NG107, 140
g 2
g NG160, 200 [~ NG55
c 1
8 ~NG80
2o
NG200 NG140 NG107

NG160

YnnoTtHuTenbHoe Konbuo Bana FKM gonyckaetca ucrnonb3o-
BaTb NpM Temnepartypax B ApeHaXXHOM KaHane ot -25 °C go
+115 °C. lna npuMeHeHUa npu Temnepatypax Huxe -25 °C
TpebyeTca ynnoTHUTeNnbHOe Konbuo Bana NBR (gonycTumbIn
[unanasoH Temnepartyp: ot -40 °C o +90 °C).



IOuana3oH pabouero naBneHuna

(O PGO-SERVICE

[JaBneHue B KaHane Tpy6onposoga A unu B

OnpepneneHue

HomunHanbHOe AaBneHue Ppnom 400 bap HomMuHanbHOe faBneHne COOTBETCTBYET MaKCUMaNbHOMY PacUeTHOMY AaBNEHUIO.
MakcrmanbHoe AaBneHue Pmax 450 bap MakcumanbHoe JlaBneHue COOTBETCTBYET MMKOBOMY pabouemy AaBneHuto,
LINHUTENbHOCTb OAMHOUHOrO BoadelicTerA 10 ¢ LENCTBYIOLLEMY B TeUEHWE KOPOTKOro NpoMexyTka BpeMeHn. Cymma AaHHbIX
" NPOMEXYTKOB He OMXHa NpeBblLaTh oblee BpeMa paboTbl NpyM MakcMManb-
CyMMapHas AnuTeNnbHOCTb BO34ENCTBUA 300 u
HOM [aBlneHUK.
MuHUManbHoe AaBneHve (B HAMOPHOM 25 bap 370 MMHMManbHOE AaBfieHMe B HAMOPHOM KaHane BbICOKOro AaBNeHuA

KaHane BbICOKOIo ﬂaBneHMﬂ)

(A vnu B), KoTopoe HeobxoanMMo, UToBbl NPeAoTBPaTUTb NOBPEXAEHWE
aKCHUanbHO-MOPLLIHEBOW MaLUUHBbI.

MWHUManbHOE faBneHWe — HaCOCHbIN pexum

CM. guarpammy

Utobbl He AOoNyCTUTb NOBpPeEXaAeHUA aKCUaTbHO-MOPLIHEBOIo MOTOPa B Haco-

(Bxo0n) BHU3Y CHOM pe)KMMe (CMeHa HanopHOro KaHana BbICOKOro AaBNneHus Npu HeM3MeH-
HOM HanpaBfeHWU BPaLLEHUs, Hanpumep, NP1 TOPMOXEHUH), B pabouem
KaHane (Bxof) OOMKHO BbiTh obecneueHo MUHUManbHoe aasneHve. MuHu-
ManbHOE AaBNeHWe 3aBMCUT OT YaCTOThbl BpalleHUA U pabouero obbema akcu-
anbHO-NMOPLUIHEBOW MaLUUHbl (CM. XapaKTEPUCTUKY).

CymmapHoe fasneHue ps, 700 bap CyMmmapHoe AaBneHue npeacrasnaeT cobor cymmy AaBneHUi B KaHanax

(naBneHune A + gaBnexue B) pabouunx Tpybonposogos (A v B).

CKOpPOCTb U3MEHEHMA AaBNeHUA Ra max MakcrManbHO AOMYCTUMasA CKOPOCTb HarHeTaHMA U cbpoca AaBneHUA npu

CO BCTPOEHHbIM MPEAOXPAHUTENBHBIM 9000 6ap/c U3MEHEHWW OaBNeHWA B Npeaenax BCero aManasoHa gaBneHus.

KnanaHoM

bBes npenoxpaHUTeNbHOro KnanaHa 16000 bap/c

¥ CKOpOCTb MU3MEHEHHUA AaBNeHUA Ry nax

‘ pnom
At
Y
[0}
=
3
2 Ap
m
[
0
Bpemna t

v OnpeaeneHue 3HaUY€HUW JABNEHUA

[OnutenbHOCTb t
OIMHOUYHOrO BO3AENCTBUA

MakcumanbHoe AaBneHue Prax

[NasneHue p

(B HaMOPHOM KaHane BbICOKOro AaBneHuns)

Bpemsa ¢

CymMapHas ANuTeNbHOCTb BO3AEUCTBUA = L1 + 1y +... + I,

v MuHMManbHoe AaBNeHue — HaCOCHbIW peXxum (Bxopg)

16
14
12
10

BxogHoe aaBneHue paps [6ap]

SN

0 0.4 0.7 1.0 1.3 1.6
YacToTa BpalleHHa 1 / Mnom

[aHHasA auarpaMma AencTBUTeNbHA TONbKO ANA ONTUManb-
HOro iManasoHa BA3KOCTU vopt = OT 36 A0 16 mm2/c.

Ecnu cobntoaeHre onMcaHHbIX Bbille YCNOBUMA HEBO3MOXHO,
cnenyet o6paTUTbCA K HaM 3a KOHCYNbTaLUen.

YkasaHue

[unana3oH pabouyero fgaBneHuA AeNCTBUTENEH NPU UCMOMb-
30BaHUM Paboumx XKMAKOCTEM HA OCHOBE MUHEParbHbIX
mMacen. Utobbl y3HaTb 3HaUeHWA AnAa Apyrux paboumnx
KUOKOCTEN, cnefyeT obpaTtUTbCA K HaM 3a KOHCYMNbTalMen.



(O PGO-SERVICE

TexHUUeCcKHUe XapaKTepPUCTUKH

HomMmuHanbHbIN pa3mep HomP 55 80 107 140 160 200
Pabouunit 06bem reomeTpuueckui, Ha obopot Vegmax  cM3 54.8 80 107 140 160 200
Vemin  CM® 0 0 0 0 0 0
Ve x cmd 35 51 68 88 61 76
YacToTta BpalleHna, Makcu-  NpU Vg max Mhom MuH1 4450 3900 3550 3250 3100 2900
manbHaa!) (no oTHoweHuio npu Vg < Vg4 (CM. anarpammy) Timax MUHL 7000 6150 5600 5150 4900 4600
;;“2:22“::;;?6’]“32;{/?””0' npH Vgo Mo MHH 8350 7350 6300 5750 5500 5100
MoTtpebnAaembii pacxoa? MPU Mnom U Vg max Qv max n/MuH 244 312 380 455 496 580
KpyTAwmni momeHT?) npu Vg max 1 Ap = 400 Bap T Hm 349 509 681 891 1019 1273
JKeCTKOCTb Ha CKpyuMBaHUe Vg max A0 Vg/2 Cmin KHM/pag 10 16 21 34 35 44
Ve/2 no 0 (c nHTepnonaumen) Cnin KHM/pag 32 48 65 93 105 130
MOMEHT MHEPLMHU POTOPHOWM FPyMMbl Jw Krm2 0.0042 0.008 0.0127 0.0207 0.0253 0.0353
YrnoBoe ycKopeHue, MakCuManbHoe a pan/c? 31500 24000 19000 11000 11000 11000
Obbem kopnyca |4 n 0.75 1.2 1.5 1.8 24 2.7
Macca npubn. m Kr 28 36 46 61 62 78
Junana3oH 4acToTbl BpaleHUs OonycTumMbiit pabounit o06bem B 3aBUCMMOCTH OT YaCTOTbI
MuWHUManbHaA yacToTa BpaweHMWA Nyin HE OrpaHuUUeHa. BpalleHuA

Ecnu npu akcnnyaTtauuu TpebyeTca paBHOMepPHOCTb Bpalla-

1.0
TENbHOrO ABWXEHUA NPU HU3KOM UacToTe BpaLleHUs, %
o 1S
cneayet obpaTUTbCA K HaM 3a KOHCyNbTauuen. L 0.8 NG160, 200
- NG55, 80,
00 V,
063 LoV X NS 107, 140
Yka3aHus §
» TeopeTuueckune 3HaueHus, 6es K n gonyckos; S 0.38 F===== Vex N
= .
3HaAUEHWA OKPYIMEeHbI S
[e]
» [lpeBbllleHMe MaKCUManbHbIX UK 3aHWXKEHUE MUHWMaNb- © 0.2
v o
HbIX 3HAUEHWUI MOXXET NPUBECTHU K NoTepe pabotocnocob- 0 4
HOCTH, COKpALLEHMIO CPOKa CNY>KObl UK pa3pyLIEeHH O 02 04 06 08 1.0 1.2 1.4 158
aKCHManbHO-MOPLUHEBOW MallWHbI. [pyrue AonycTMmble UacToTa BpaleHna i/ nom
npeaernbHble 3HaueHus ansa KonebaHui yacToTbl Bpalle-
HU1A, MOHUXEHHOTO YIMOBOrO YCKOPEHUA B 3aBUCHMOCTH SR L HERCIL R, B
OT YacTOTbl U AONYCTUMOIO MYCKOBOIO YINOBOrO YyCKOpe- MotpeGnse- q - Vexn [n/MuH]
MbIl pacxof v 1000 x g
HUA (HWXKE MaKCHMManbHOrO YrNOBOro YCKOPEHWA) Npea- v
CTaBfieHbl B TeXHWUECKoM nacrnopte 90261. Yactota S e 1000 x 7y [Mui]
BpaLLEHUA Ve
KpyTALLmii Vg X AP X f)mn
pyTALY T __ve” AP " jmh [Hwm]
MOMEHT 20 x 71
2axTxn qu X Ap %
MouHoCTb P = = Y T [kBT]
60000 600
3kcnnukauua
Ve = pabounit obbem Ha obopot [cm3]
1) 3HAUEHWA AeNCTBUTENbHbI: Ap = nepenaa pasnenus [6ap]
— [ANA ONTMManbHOro AuanasoHa BA3KOCTU Vopt = OT 36 10 16 mMm2/c; 1
. n = yacToTa BpauieHuA [MuH1]
— ana pabouei XMOKOCTH Ha OCHOBE MUHEPaNbHOro Macna.
2) YuuTbIBaTb OrpaHUUeHne noTpebnaemMoro pacxoma nocpencTsoM v = obbemHbIi KMN[
TOPMO3HOrO KnanaHa (ctp. 66). Tmh = MexaHWKo-ruapasnuueckuin Kno
3) KpyTAwmi MoMeHT 6e3 paauanbHOro YyCUnus, C paauanbHbIM YCUIMeM N = cymmapHbii KNGO (17¢= 17y * mh)

CcM. Ha cTp. 10.

4) 3HaueHuA B JaHHOM AuanasoHe nof 3akas.



JdonycTtuman pagvanbHaa M oceBana HarpyskKa Ha NPUBOAHbIE Banbl

(O PGO-SERVICE

HomuHanbHbIK pasmep HomP 55 80 107 140 160 200
MpuBoAHOM Ban I} " 11/4 11/4 13/4 13/4 13/4 2
PagnanbHoe ycunue, F Fq max H 7811 7559 12256 16036 14488 20047
MaKCAMATTbHOE, NP i a MM 24.0 24.0 335 335 335 335
paccTofaHuK a .
(oT bypTHKa Bana) a
KpyTALLMA MOMEHT, MakcUManbHbIM, NPW Fymax Tq max Hm 310 300 681 891 920 1273
Mepenapg faBneHUA, MakCUManbHbIN, APq max bap 315 236 400 400 361 400
NPU Vgmax U Fg max
OceBoe ycunue, Makcu- + Faxmax H 0 0 0 0 0 0
MarnbHoe, Mpu npocToe Faxi:E{H} - Fax max 500 710 900 1030 1120 1250
MU NPU LMPKYNALUK
6e3 paBneHun
[onycTumoe oceBoe yCUIMe Ha KaxXablIK + Fax zulfbar H/Bap 7.5 9.6 11.3 13.3 15.1 17.0
b6ap pabouero gaBnexHuna
HomMuHanbHbIK pa3mep HomP 55 55 80 80 107 107 140 160 160 200
MpuBoagHOM Ban ] MM W30 W35 W35 W40 W40 W45 W45 W45 W50 W50
PaguanbHoe ycunue, F Fg max H 7581 8069 10867 10283 13758 12215 15982 18278 16435 20532
MakeumanbHoe, npu pac- ) a MM 17.5 20.0 200 225 225 250 250 250 275 275
CTOAHUHK a ==|I
(oT bypTHKa Bana) el
KpyTAWMK MOMEHT, MaKCUManbHbIN, MPYU Fy max Tq max Hm 281 349 470 509 681 681 891 1019 1019 1273
Mepenap AaBneHUs, MakCUManbHbIN, APqg max bap 322 400 369 400 400 400 400 400 400 400
NPK Vgmax U Fg max
OceBoe ycunve, MaKkcu- F +*#§H} + Faxmax H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ManbHOE, Npu NpocToe R = Fax max 500 500 710 710 900 900 1030 1120 1120 1250
UMK NPU LMPKYNAaLMK 6e3
faBneHus
[onycTrmoe oceBoe ycunue Ha Kaxabln + Fax quibar H/Gap 7.5 7.5 9.6 9.6 11.3 113 133 151 151 17.0

bap pabouero gaBneHuA

BnusaHWe pagnanbHOro ycunua Fy Ha CpoK cnyx6bl

noALWUNHUKOB

1 HanpaBneHue BpalleHWUa «BNeBO», AaBNeHWe B KaHane B
2 HanpaBneHue BpallleHUs «BMNpaBo», laBNeHue B KaHane A
3 [1ByXCTOPOHHeE BpaLleHne

Bbibop nogxopALlero HanpaBneHua AencTena Fy nossonset
CHW3WTb Harpy3Ky Ha NoALIMMNHUKK, OBYCNOBNEHHYIO BHYTPEH-
HUMW YCUNTUAMU POTOPHOM rPYMMbl, U 32 CUET 3TOro AO0OUTbLCA
ONTUMANbHOMO CpOKa CNyXbbl MOAWKUNHUKOB. PekomeHaye-
MO€ MOMOXEHWE COMPAXKEHHOMO Kofeca B 3aBUCUMOCTH OT

HanpaBneHWA BpalwleHWA Ha NnpumMmepe:

v OT60pP MOWHOCTU NOCPEACTBOM LUECTEPHU

- A5° P

NP 2295,
~_3

YkasaHue

» VYKasaHHble 3HaUeHUA ABMAKOTCA MaKCUManbHbIMU U HE

[OMYCKAKTCA NPU HeNnpepbiBHOM aKCMNyaTalmu.

» [lonycTMMOe oCceBOe yCUNune B HanpaBneHWn OeNCTBUA
-F,x cnepyeT usberatb, MOCKONbKY B MPOTUBHOM Cryuae
CHWXXAETCA CPOK CMy»0bbl NOALWUMHUKOB.

» [lnA oTbopa MOLLHOCTH MOCPeACcTBOM PEeMHSA AeUCTBYHT
ocobble ycnoBua. ObpaTUTbCA K HaM 3a KOHCYNbTalUKuen.



(O PGO-SERVICE

HP - nponopu1oHanbHbIXi PerynaTtop, ruApaBNnUYeCKUMn

MponopunoHanbHbIM rMAPaBIUUYECKUN perynaTop obecneuu-

BaeT OeccTyneHuaToe UaMeHeHue pabouero obbema. Pery-

NUpPOBaHWE NPOU3BOAMUTCA NPOMNOPLMOHANBbHO YNpaBnAto-

LemMy naBneHuto B KaHane X.

HP1, HP2 no3uTuBHaA XxapaKTepucTuka

» Hauano perynupoBaHu1A Npu Vg min (MMHUMaNbHbIN KPYTA-
MM MOMEHT, MaKCMManbHO AOMNyCTMMan uacTtoTa Bpalle-
HUA, NPY MUHUMaNbHOM YNpaBnAIoLLEM AaBNEeHUN)

> 3aBeplueHle perynMpoBaHuUA Npu Vg max (MakCUManbHbIH
KPYTALWMHA MOMEHT, MMHMMarnbHasA yacTtoTa BpalleHus,
Npu MakCUManbHOM yNpaBAOLLIEM AaBNEHWUN)

HP5, HP6 HeratTuBHaA XxapaKTepuCTHKa

» Hauano perynupoBaHua Npu Vg max (MaKcMManbHbIM
KPYTALWMMA MOMEHT, MUHMMAaNbHasA yacTtoTa BpalleHus,
npy¥ MMHUMaNbHOM yNpaBnsaoLEM AABNEHUN)

> 3aBeplueHne perynmpoBaHuA Npu Vg min (MUHUMaNbHbIN
KPYTALWMHA MOMEHT, MaKCMManbHO AOMNyCcTUManA yacTtoTa
BpallleH1A, NPU MaKCUManbHOM yNpasnsioLLeM AaBNeHUH)

OdemndupoBaHue BpeMeHHU peakuum
JemndrpoBaHue BPpeMEHU peakLuu BNUAET Ha XapaKTepUCTUKY
M3MEHEHMUS yrna HaknoHa 6noka UMnMHOpPOB MOTopa W, TaKUM
006pa3oM, Ha CKOPOCTb peaKkLmMu MaLlUHbI.

CTtaHAapT ANA HOMUHaNbHOro pasmepa ot 55 go 200

HP 6e3 gemndurpoBaHuA.

HP.D c gpoccenem oByXCTOPOHHEro AeUCTBUA, CUMMETPUU-
HOe ucnonHeHue (cm. Tabnuuy).

OnuuA ANA HOMUHaNbHOro pasmepa ot 55 ao 200

HP c apoccenem ABYXCTOPOHHEro AenCcTBUA, CHMMETPUUHOE
ucnonHexue (cMm. tabnuuy).

v 0630p Apoccenen

HomuHanbHbIN 55 80 107 140 160 200
pa3mep
Pasmep kaHaBku 0.45 0.45 0.55 0.55 0.55 0.65

[mm]

HP1, HP5 - noBbiweHHe ynpaBnaoLwero AaBneHus

BHuMaHue Apst = 10 6ap
» MakcuMarnbHO AONYCTUMOE yrpaBnatollee AaBneHue: HP1 no3nTMBHaA xapaKTepucThka
Ppst = 100 bap MoBblleHWe ynpasnatoLlero aasneHua Ha 10 bap B kaHane X

» CwurHan ynpaBneHusa NocTynaeT n3 COOTBETCTBYHOLLENO MPWUBOAMT K yBENHUEHU0 pabouero obbema ¢ Vg min Ha Vg max-

HaMopHOro KaHana Bbicokoro gaenexus (A unu B) suytpn  HP5 HeraTMBHaA xapakrepucTuka

MoBbllweHWe ynpaensatoLuero aasneHua Ha 10 6ap B kaHane X

Kopnyca moTtopa. [1ns HafexXHoro perynuposaHua Tpeby-
eTcA pabouee gaBneHue B kaHane A (B) He Huxe 30 bap.
Ecnu perynupoBaHue ocyLlecTBnAeTca npu pabouem
naesneHunu < 30 bap, uepes BHELWIHWIM 0bpaTHbIM KnanaH B
KaHan G HeobxoAMMO MofaTtb BCromMoraTenbHOe AaBneHue
He HWke 30 bap. [AnA bonee HU3KKUX OaBNeHU obpatuTbes
K HaM 3a KoHcynbTaunen. MoMHUTb 0 TOM, uTo B KaHane G

NPUBOAMT K YMeHbLLeHHWIo pabouero obbema € Vg max 80 Vg min-
Hauano perynupoBaHuA, AManasoH HacTporku 2 - 20 bap
CTtaHpgapTHasA HacTpoMKa: Hauano perynuposaHua npu 3 bap
(3aBepweHne perynvpoBaHua npu 13 6ap)

Vv XapaKrepucTuka

MOXKeT BO3HMKaTb AaBneHue go 450 bap. HP5 HP1
» [pu 3aKkase crnenyeT OTKPbITbIM TEKCTOM yKasaTb Tpebye- H 73
MO€ Hauano peryinpoBaHuA, HaNpUMep, Hayano perynu- /,E NP 30 E
poBaHuA npu 10 Bap. /,/’ '3 § lq%% uﬁ
» Ha Hauano perynupoBaHuA U XapakTepucTuky HP Bnuaet -7 :§ - 2 % 25 ;
naBneHue B kopnyce. MNoBbilleHWe AaBNeHUsa B Kopnyce -~ \= § Rl Py, §
NPUBOAWT K NOBbILLEHUIO TOUKM Hauana perynupoBaHus § © §
(cM. Ha cTp. 7), COOTBETCTBEHHO, MPOUCXOAMT Napan- g §§ T ig $
NenbHbIM CABWUM XapaKTEPUCTUKMU. H PPt E %é i 10 E
» B pesynbraTe BHYTPEHHWUX yTeuek B KaHane X (pabouee ! ,// o EES E
JaBrneHve > ynpasnAtoLlee AaBNeHUE) BO3HUKAET PacXos i //’/ % g T 5 E
yTeuek makc. 0.3 n/MvH. Bo usbexxaHne caMonpou3Borib- :" = 2
HOro NoBbIWEHWA YNpaBNAOLWero gaBneHua cneayet Hag- 0O 02 04 06 08 1.0 -
Ve min Ve | Vg max Vg max

nexawum o6pa30M CNPOEKTUPOBATb CUCTEMY YNPaABNEHUA.

Pabouunit obbem



HP2, HP6 - noBbiwieHHUe ynpaBnAaloLWero AaBneHusn

Aps; = 25 b6ap

HP2 no3uTuBHaA xapakTepucTuka

MoBbllleHWe ynpaBnAtowero gasneHusa Ha 25 bap B kaHane X
MPUBOAMT K yBenuueHunio pabouero obvema ¢ Vg min Ha Vg max-
HP6 HeraTMBHaA XapaKTepUCTUKa

MoBblWweHWe ynpaBnawLwero aasneH1aA Ha 25 6ap B kaHane X
MPUBOAMT K yMEHbLUEHMIo pabouero obbema € Vg max A0 Vg min.
Hauano perynupoBaHuA, AMana3oH HacTpomrku 5 - 35 bap
CTtaHaapTHaA HacTpoKKa:

Hayano perynupoBaHus npu 10 b6ap (3aBepLueHue perynu-
poBaHu1A npu 35 bap)

v XapaktepucTuka

HP6 HP2
, L 70
1
1 —
~4 ; 60 &
71 olox ©o
e I sS|9= —
’r’ 1 g Q% &
Pid 1 EIERS 50 &
S m
- 1 = (0]
- | S| =
PR m|© g T
e I o|25140 &
- 1 C.EC =
PRe > 35 g
s[fsl30 ¢
- = (]
1 - S| ©x )
1 Pid C|=Xo
PR [CRN=W% E)
1 P Ql ~=190 @
1 - X OT
-~ o s ® x
1 - IS =
1 - S|TT o
" e (8= I
Il Slogrio g
|/’ Q 5 >

1
0O 02 04 06 08 1.0
Vg min Vg/ Vg max

Pabouunit obbem

Vg max

v MMpuHuunuanbHaa cxema HP1, HP2 (no3uTMBHaA XapaKTepucTUKa)

M

H

4
T A

(O PGO-SERVICE

v MMpuHuunuanbHaa cxema HP5, HP6 (HeraTuBHaA xapaKTepUCTUKa)




HP5D1, HP6D1 - perynaTtop paBneHus, GMKCMpOBaHHanA
yCTaHOBKa

Perynatop paBneHuA nepeHacTpanBaeT yHKLMIO perynaropa
HP. Ecnv n3-3a MOMeHTa HarpysKu UM YMeHbLUEHWA yIna
noBoOpOTa MOTOPa MPOUCXOAMT MOBbILLIEHWE AABNEHUA B
cUCTeMe, nocne AOCTUXKEHUA HACTPOEHHOrO Ha perynatope
3a[aHHOro 3HaUeHWA OABMEHUA HAUMHAET yBETMUMBATLCA
yron HaknoHa 6noka uMnMHOPOB MoTOpPA.

YBenunuenue pabouero obbema 1 0bycnoBneHHoe 3TUM CHMU-
YKEHWE [aBNeHUA NO3BOMAKT YMEHbLUIUTb OTKIIOHEHWE perynu-
pyeMoW BeNWUMHbI. 3a cueT yBenuueHus pabouero obbema
MOTOpP pa3BuBaEeT bornee BbICOKUM KPYTALLUMK MOMEHT MNpU
HEUM3MEHHOM [ABNEHUMU.

[lManasoH HaCTPOMKK Ha KnanaHe perynatopa AaBneHuA

80 - 400 bap

v TMMpuHuunuanbHaa cxema HP5D1, HP6D1
(HeraTMBHaA XxapaKTepUCTUKA)

(O PGO-SERVICE



(O PGO-SERVICE

EP - nponopu1oHanbHbIX PEerynaTtop, SNeKTPpUUeckuu

MponopunoHanbHbIM 3NEKTPUUECKUI perynsaTop obecneumBaert

beccTyneHuaroe nameHeHwe pabouero obbema. PerynupoBa-

HWe MPOMU3BOOMUTCA NPONOPLUOHANBHO BEMMUMHE NOfaBae-

MOTO 3M1IEKTPUYECKOro TOKa ynpaBreHus.

EP1, EP2 no3uTUBHaA XapaKTepuCcTUKa

» Hauano perynupoBaHua NpU Vg min (MUHUMaNbHbIN KPYTA-
LLMHA MOMEHT, MaKCMManbHO AONYCTMManA yacToTa BpaLle-
HWA, NPU MUHUMANbHOM TOKe yrpaBrieHu1A)

> 3aBeplueHWe perynnMpoBaHnA NPKU Vg max (MAKCUManbHbIN
KPYTALWMNA MOMEHT, MUHMMaNbHaA yacToTa BpalleHus,
npu MakCMManbHOM TOKe yrnpaBneHus)

EP5, EP6 HeraTuBHasa XxapaKTepucTuka

» Hauano perynnpoBaHua Npu Vg max (MakcMManbHbIn
KPYTALMMA MOMEHT, MMHMMarnbHas YyacToTa BpalleHus,
npu MUHUMANbHOM TOKe ynpaBneHus)

> 3aBeplueHne perynMpoBaH1A NPU Vg min (MMHUMaNbHbIN
KPYTALMIA MOMEHT, MakCMManbHO JOMyCTMManA yactoTta
BpallleHMA, NPpY MaKCMManbHOM TOKe ynpaBneHus)

v XapakTepucTuka

EP5, EP6 EP1, EP2 1600 800
T max T max
+1400 + 700
+1200 + 600 _
<
=
1 1000 { 500 -
X
=
800 | 400 3%
=
o
©
600 1 300 &
>
b4
400 | 200 ©
200 | 100
0 02 04 06 08 1.0 EP5 EP6
EP1 EP2
ngil'\ Vg/ngax ngax (12v) (24\’)
Pabounit obbem
BHuMaHMe

CwvrHan ynpaBneHua nocTynaet U3 COOTBETCTBYHIOLLErO Hanop-
HOro KaHana BbICOKOro fasneHus (A unu B) BHyTpH Kopnyca
MoTopa. A HadeXHOoro perynupoBaHus Tpebyetca pabouee
naBneHue B kaHane A (B) He Huxe 30 bap. Ecnu perynupoBa-
HUWe ocylecTBnAeTcA npu pabouem aaesneHuun < 30 bap,
uepes BHeLWHWM obpaTHbIM KnanaH B kKaHan G HeobxogmMmo
nogartb BComorartenbHoe aaBneHue He Huxe 30 bap. OnA
bonee HU3KUX AaBNEHUM OOPATUTLCA K HAM 3a KOHCYNbTaluMen.
MOMHUTb O TOM, UTO B KaHane G MOXEeT BO3HWKaTb AaBMneHWe
0o 450 bap.

JemndrpoBaHue BpeMeHHU peakuumn

OemndrpoBaHue BpeEMEHU peakLmnKn BUAET Ha XapaKTepu-
CTUKY U3BMEHEHMA yIrNa HaknoHa bnoka uMnuHAPoOB MoTopa
W, TaKUM 00pa3oM, Ha CKOPOCTb pPeaKL K MallWHbI.
CTtaHAapT ANA HOMUWHaNbHOro pasmepa ot 55 o 200

EP 0e3 pemndpupoBaHuma.

EP.D c gpoccenem OBYXCTOPOHHErO AeMCTBUA, CUMMETPUU-
Hoe McnonHeHue (cm. Tabnuuy).

OnuuAa AonA HOMUHaNbHOro pasmepa ot 55 ao 200

EP c gpoccenem gBYXCTOPOHHEro0 AENCTBUA, CUMMETPUUHOE
ucnonHexHue (cm. Tabnuuy).

v 00630p Apoccenei

HomuHanbHbI 55 80 107 160 200
pa3mep

Pasmep kaHaBku 0.45 0.45 0.55 0.55 0.65
[mm]

TexHUUecKue XapaKTepPUCTUKHU, EP1, EP5 EP2, EP6
3NEeKTPOMarHuT

Hanpsaxenune 12 B (20 %) 24 B (+20 %)

Tok ynpaBneHus

Hauano perynupoBaHusa 400 mA 200 mA
3aBeplueHue perynMpoBaHus 1200 mA 600 mA
MpepenbHbIM TOK 1.54 A 0.77 A
HomuHanbHOe conpoTuBneHue 550 22.7Q
(npu 20 °C)
OutepuHr
UacToTta 100 Iy 100 Iy
MUHUManbHbIM AManasoH 240 mA 120 mA
konebanuil)
Pabouunit uukn 100 % 100 %

CTteneHb 3aLWuTbl, CM. UCMONMHEHUE LUTEKepa Ha CTp. 62

[na ynpaBneH1a NponopuMoHanbHbIMK 3N1EKTPOMarHMTaMu
OOCTYMHbI pasnuuHble bnoku ynpaesneHmua BODAS c npwu-
KnagHbiM MO 1 ycunutenu.

LononHUTenbHyO MHHOPMALMIO MOXHO HAMTU Ha canTe
www.boschrexroth.com/mobilelektronik.

1) MUHUManbHbIN TpebyeMbli AnanasoH KonebaHWI ToKa ynpaBneHun
Al (peak to peak) B npegenax cooTBETCTBYIOLLENO AMana3oHa
perynupoBaHus (0T Hauana [0 3aBepLUEHUs PerynmpoBaHua)



v TpuHuunuanbHaa cxema EP1, EP2 (Nno3MTMBHaA XapaKTepUCTUKa)

M, [~ - T

H

(O PGO-SERVICE

EP5D1, EP6D1 - perynatop naBneHua, (ouKCMpoBaHHaA
yCTaHOBKa

Perynatop naBneHuA nepeHacTpanBaeT hyHKLMIO perynatopa
EP. Ecnv n3-3a MOMeHTa HarpysKku UM YMeHbLUIEHWA yrna
noBOpOTa MOTOPa MPOUCXOAMT MOBbILIEHWE AABNEHUA B
cUcTeMe, nocne AOCTUXKEHUA HAaCTPOEHHOrO Ha perynatope
33jaHHOro 3HaUeHWA AABMNEHUA HAUMHAET yBE/TMUMBATLCA
yron HaknoHa 6noka UMnMHAPOB MoTOpPA.

YBenuueHue pabouero obbema 1 0bycnoBneHHOe 3TUM CHM-
YKEHWE [aBNeHUA NO3BOMAKT YMEHbLUIWTL OTKNOHEHUE PErynu-
pyemMoK BeNUUMHbI. 3a CUET yBenuMUeHnsa pabouero obbema
MOTOP pasBMBaeT 6onee BbICOKUM KPYTALLMIA MOMEHT NpK
HEUM3MEHHOM [ABNEHUMU.

[ManasoH HaCTPOMKK Ha KnanaHe perynAatopa AaBneHun

80 - 400 bap

v MpuHuunuanbHana cxema EP5D1, EP6D1
(HeraTMBHaA XapaKTepUCTHUKA)




(O PGO-SERVICE

HZ - pByXnoO3MLHUOHHbIW PerynaTop, ruapaBnuueckum

[BYXNO3ULMOHHbBIN FMAPaBNUUECKUIN perynsaTtop obecneuu-
BaeT M3aMeHeHWe pabouero obbema A0 Vg min UMM Vg max 32
CUeT MNOAKMOUEHNA UNKU OTKMIOUEHUA yNpaBnatoLWero gaene-
HUA B KaHane X.

HZ5, HZ7 HeraTuBHaA XxapaKTepUCTUKa

> [onoxeHue Npu Vg max (6€3 ynpaBnatoLero gasnexus,
MaKCUManbHbIM KPYTALWMA MOMEHT, MUHUMaNbHas
yacTtoTa BpalleHuA)

> MonoxeHue NpU Vg min (C NOAKNIOUEHWEM YyNPABNAIOLLETO
AaBnenus > 15 6ap, MUHUMaNbHbIM KPYTALWMUA MOMEHT,
MaKCMManbHO AOMYCTMMas YyacToTa BpaleHus)

v Xapaktepuctuka HZ5, HZ7

100

[6ap]

Ynpasnatowee fasneHune Aps

15
0
Vgmin Pabounit obbem Vg max
BHuMaHue

» MakcuManbHO JOMYCTUMOE YNpaBnsAtollee AaBNeHUE:
100 bap

» CwurHan ynpaBneHus NocTynaeT U3 COOTBETCTBYHOLLEIO
HanopHOro KaHana Bbicokoro gasnexHusa (A unu B) BHy-
Tpu Kopnyca MoTopa. [1nA HaaeKHOro perynnupoBaHu1a
TpebyeTtca pabouee gaBneHue B kKaHane A (B) He HWxe
30 6ap. Ecnu perynupoBaHu1e ocylLecTBNAETCA NPy
pabouem gaBneHunun < 30 bap, uepes BHeLIHUN 0bpaTHbIM
KnanaH B kaHan G HeobxogMmo noaaTb BComMorartenb-
Hoe AaBneHue He Huxe 30 bap. [Jna 6bonee HU3KKX AaB-
NeHUM obpaTUTbCA K HaM 3a KOHcynbTauMen. MoMHUTb
0 TOM, UTO B KaHane G MOXeT BO3HWKaTb AaBrneHue 4o
450 bap.

> B kaHane X Bo3HMKaeT pacxof yTeuek makc. 0.3 n/MuH
(pabouee naBneHue > ynpaenswllee gaBsneHue). Bo nsbe-
»KaHWe NoBbILLEHWA YNPaBNAIOLLEro AaBNeHUA cneqyet
BbINONHWUTb Pa3rpy3Ky kaHana X, CoeAuHeHHOro ¢ bakom.

DemndmpoBaHMe BpeMeHHU peakLum

[demndupoBaHre BPeMEHW peakLnn BNUAET Ha XapaKTEPUCTUKY
M3MEHEHMUs yImna HaknoHa bnoka LMNMHOPOB MOTOPA U, TaKUM
06pasoM, Ha CKOPOCTb peaKkLMu MallUHbI.

CTtaHAapT ANA HOMUHanNbHOro pasmepa ot 140 ao 200

HZ5 c gpoccenem OBYXCTOPOHHErO AeNCTBUA, CUMMETPUU-
Hoe ucnonHeHue (cM. Tabnuuy)

CTaHAapT ANA HOMHWHaNbHOro pasmepa ot 55 go 107

HZ7 (CMHXPOHHbIM MNOpPLUEHb) C APOCCENEM ABYXCTOPOHHEIO
NeCTBUA, CHMMETPUUHOE UcronHeHue (cM. Tabnuuy)

v 00630p Apoccenei

HomuHanbHbIW pasmep 55 80 107 140 160 200
0.30 0.30 0.30 0.55 0.55 0.65

Pasmep kaHaBku [Mm]

v MpuHuMnuanbHaa cxema HZ5 (HeraTUBHaA XapaKTepPUCTUKA)
ANA HOMUHanNbHOro pasmepa or 140 no 200

1
X
|
|
1
T
|
|
|
|
|
| 'B
|
|
|
v%mm }
Vémw }
T
| |
| | A
| Il
=t | 3
T, L
,,,,,,,,,,, ‘:‘
M, | =

v TMpuHuunuanbHaa cxema HZ7 (HeraTUBHaA XapaKTepUCTUKA)
ANA HOMUWHaNbHOro pasmepa ot 55 po 107

V) T
I _ T _ _
5 T
: B
| *
.
|
EI _H ivgmm T
( ! ivgma - T i
|
3 T
o > |
I r=—===—— 1 | \ﬁj
T s T |
T, }} } == T
R T
e !
|




(O PGO-SERVICE

EZ - pByXNnO3ULUOHHbIA PErynatop, aNeKTpUuYecKum

[BYXNO3ULMOHHbIN 3NEKTPUUECKUI perynaTop obecneunsaet
n3MeHeHune pabouero obbema A0 Vg min MK Vg max 3@ CUET
NOOKMIOUEHWUA UMK OTKNIOUEHUA 3MEKTPUUECKOro ToKa Ha
3aNeKTpoMarHure.

BHumaHue

CurHan ynpaBneHus NOCTynaeT U3 COOTBETCTBYIOLLENO Hamnop-
HOro KaHana Bbicokoro gasnexHua (A unu B) BHYTpM Koprnyca
MoTopa. [nA HafeXHoro perynupoBaHus Tpebyetca pabouee
naBneHue B kaHane A (B) He Huxe 30 bap. Ecnu perynupoBa-
HWe ocyulecTBnsAeTca npu pabouem gasnenuun < 30 bap,
uepes BHelIHWM obpaTHbIM kKnanaH B kKaHan G Heobxoanmo
nofartb BcnomMoratenbHoe AaBneHue He Huxke 30 Gap. OnA
bonee HU3KWUX AABNEHUM 0OPATUTLCA K HAM 3a KOHCYNbTaLMen.
MOMHUTb O TOM, UTO B KaHane G MOXeT BO3HWKATb AaBleHue
no 450 bap.

OemncdupoBaHne BpeMeHHU peaKLuum

OemndurpoBaHue BPpEMEHU peaKkUnW BNUAET HA XapaKTepu-
CTUKY M3MEHEHMA yrna HaknoHa bnoka UMNuMHOAPOB MOTOPa U,
Taknm 0bpasoM, Ha CKOPOCTb PeaKkLUMn MaLlUHbI.

CraHpapT AnA HOMUHanNbHOro pasmepa ot 140 oo 200
EZ5, EZ6 c gpoccenem ABYXCTOPOHHErO AENCTBUA,
CUMMETPUUHOE UCrNonHeHWe (cM. Tabnuuy)

CTtaHAapT ANA HOMUHaNbHOro pa3mepa ot 55 go 107

EZ7, EZ8 (CMHXPOHHbIM NOpPLUEHb) C APOCCENEM ABYXCTOPOH-
Hero AencTBUA, CUMMETPUUHOE UCMONMHeHWe (CM. Tabnuuy)

¥ MMpuHuunuanbHaa cxema EZ5, EZ6 (HeraTMBHaA XapaKTepUCTUKA)

[ |
[ |
! |
! I
! I
! |
! |
3 |
G ,éb-——————
TR
|
| | | | |
| | | |
Llj'r - TlT i : : 1— 1 -
¥ T :
| vy | B
| T
: ! i
! | | |
} ' Vg min }
| |
} Vg max } !
I - }
1 L A
Y ; T
.
[
[
| | 1
- = T 1
L
|
,,,,,,,,,,,,,, J=1
Mlv-
HomuHanbHbIN pa3mep ot 55 no 107
TexHUUecKue xapakTepuctuku, EZ7 EZ8

3NEeKTPOMarHur ¢ o945

HanpsxeHue 12 B (20 %) 24 B (x20 %)

MonoxeHne Vg max bBes Toka bes Toka

MonoxeHune Vg min Tok nogkntoueH  TOK MOAKNKOUEH

HomMWHanbHOEe conpoTUBNEHUE 480 19.2 Q0
v 0630p gpoccenei (npu 20 °C)
HomuHanbHbIN 55 80 107 140 160 200 HoMuHanbHaa MOLLHOCTb 30 Bt 30 Bt
BasMeR MWHUManNbHbIN Tpebyembli 15A 0.75 A
Pasmep kaHaBkn 0.30 0.30 0.30 0.55 0.55 0.65 aKTUBHbIN TOK
[Mm] PaBGounit umkn 100 % 100 %
CTeneHb 3alUMTbl, CM. UCMONHEHHE LUTEeKepa Ha cTp. 62
HomuHanbHbIX pa3mep ot 140 no 200
v TMpuHuMnuanbHaa cxema EZ7, EZ8 (HeraTuBHaA XapaKTepuCTUKA)
TexHUUeCKHUe XxapaKTepUCTUKH, EZ5 EZ6

3NEeKTPOMarHuT c 837

HanpsaxeHue

12 B (+20 %)

24 B (+20 %)

MonoxeHne Vg max

bBes Toka

Bes Toka

MonoxeHne Vg min

Tok nogkntoueH

TOK NoAKNoUeH

HoMWHanbHoe conpoTUBneHue
(npu 20 °C)

550

21.7Q

HoMWHanbHas MOLHOCTb 26.2 Bt 26.5 Bt
MUWHMUManbHbIN Tpebyembli 1.32A 0.67 A
AKTUBHbIN TOK

Pabouunit umkn 100 % 100 %

CTeneHb 3aWuTbl, CM. UCNOMHEHUE LUTEKEPA Ha CTp. 62




(O PGO-SERVICE

HA - aBTOMaTHUYeCKHH PErynatop no BbICOKOMY AAaBNEHUIO

Mpu aBTOMATUUECKOM pPerynMpoBaHumM Mo BbICOKOMY faBne-
HUIO U3MeHeHWe pabouero obbemMa NPOUCXOAUT aBTOMaTUYeE-
CKW B 3aBMCMMOCTH OT pabouero aaBneHus.

Pabouunit 06bem moTopa A6VM c perynatopom HA Haxoautca
Ha oTMeTKe Vg min (MakcHManbHaa yactoTa BpaLleHUA U MUHK-
ManbHbIA KPYTALLMA MOMEHT). Perynatop nponM3BoamT BHY-
TPEeHHUM 3aMep pabouero faBneHus B kaHane A unu B (nuHuA
ynpaBneHuA He TpebyeTcA), a nocne 4OCTUXEHUA 3aAaHHOW
TOUKM Hauana perynMpoBaHus Perynatop nepeknioyaet MoTop
M3 TOUKKN Vg min B TOUKY Vg max C MOBbIWeHWeEM pabouero aas-
neHus. Pabounit o6bem B 3aBUCMMOCTH OT Harpy3ku ctabunu-
3upyeTca B NpoMexyTke Mexay Vg min U Vg max-

HA1, HA2 no3MTUBHaA XxapaKTepUCTUKa

» Hauano perynupoBaHua Npu Vg min (MMHUManbHbIA
KPYTALWMIA MOMEHT, MaKCMManbHanA yactoTa BpalleHuA)

> 3aBeplUeHWe perynMpoBaHnua NpU Vg max (MaKCMManbHbIN
KPYTALWMIA MOMEHT, MUHMMAanbHanA yactoTa BpalleHu1A)

BHumaHue

» [puBoabl NoAbEMHbIX NebefoK U3 coobpaxkeHun bes-
OMacHOCTU He OOMYyCKaeTCA OCHallaTb perynartopamu c
HauyanoMm perynupoBaHWA B TOUKe Vg min (CTaHOapTHaA
HacTpomnka gna HA).

» CwurHan ynpaBneHus NocTynaeT U3 COOTBETCTBYHOLLErO
HarMopHOro KaHana BblCOKOro gaeneHusa (A unu B) BHyTpH
Kopnyca MoTopa. [Ins HafeXXHOro perynMpoBaHuaA Tpedy-
eTca pabouee gaBneHue B KaHane A (B) He Huxe 30 bap.
Ecnu perynupoBaHue ocyLecTBnAeTCA npu pabouem
naBneHunn < 30 bap, uepes BHELIHWM 0bpaTHbIM KnanaH B
kaHan G HeobxoaAnMO noaaTb BCNoOMoOraTtenbHoe AaBneHue
He HWxe 30 bap. [Ana 6bonee HU3KMX AaBNEHUM 0OpaTUTbCA
K HaMm 3a KoHcynbTauuMen. [TOMHUTb O TOM, UTO B KaHane G
MOXXET BO3HMKaTb gaBneHue oo 450 bap.

» Ha Hauano perynupoBaHuA U XapakTepuctuky HA.T3
BNUAET AaBneHue B Kopnyce. [oBbllleHWE AAaBNEHUA B
Kopnyce NPUBOAMT K NOBLILLEHUIO TOUKM HAuana perynupo-
BaHUA (CM. Ha CTp. 7), COOTBETCTBEHHO, MPOUCXOAUT
napannenbHbliM COABUM XapaKTEPUCTUKMU.

> B kaHane X Bo3HWKaeT pacxof yteuek makc. 0.3 n/mMuH
(pabouee gaBneHue > ynpaensawLllee aaBneHue). Bo
nzbexaHwe NoBbILLIEHWA YNpaBnsAoLWEro AaBNeHUA cre-
AYeT BbIMONMHWUTb Pa3rpy3Kky KaHana X, COeANHEHHOrO C
b6akom. Tonbko gna perynaropos HA.T.

» [OdemncupoBaHue BpeMEHU peaKLuu

OemndupoBaHue BpeEMEHU peakLnKn BUAET HA XapaKTepu-
CTUKY U3BMEHEHMSA yrna HaknoHa bnoka UuMnMHOPOB MoTopa
W, TaKUM 006pa3om, Ha CKOPOCTb pPeaKkLMK MallWHbI.
CTtaHAapT ANA HOMUWHaNbHOro pasmepa ot 55 o 200
HA1,2 c apoccenemMm ogHOCTOPOHHEro AeNCTBMA, APOCCEeNu-
poBaHWe NPOUCXOAMT OT Vg min K Vg max. (CM. Tabnunuy) HA3 1
HA3T3 c BVI 1 apoccenem aByxctopoHHero aencteuna 0.30,
CUMMETPUUHOE UCMONMHEHHUE

v 00630p Aapoccenei

HomMuHanbHbIN 55 80 107 140 160 200
pasmep

Pasmep kaHaBkn 0.45 0.45 0.55 0.55 0.55 0.65

[mm]

CTtaHAaapT ANA HOMUWHanNbHOro pasmepa ot 55 o 200
HA c TopmosHbIM KnanaHom BVD wvnu BVE, ¢ apoccenbHbim
BUHTOM (CM. Tabnuuy)

v [OpoccenbHbli BUHT

HomMuHanbHbIA 55 80 107 140 160 200
pa3mep

Onametp [Mm] 080 080 080 0.80 0.80 0.80




(O PGO-SERVICE

HA1 - ¢ MMHMUManNbHbIM NOBbIWEHUEM AABNEHUA, HA2 - c noBbllleHUEM AaBNEeHUA, NO3UTUBHAA
NO3MTUBHAA XapaKTepPUCTHUKA XapaKTepucTUKa

MoBbilweHWe pabouero gaBneHua Ha Ap < ok. 10 bap npuBo- MoBblilweHWe pabouero gaBneHuna Ha Ap ok. 100 bap npuso-
AT K yBenuueHuto pabouero obbvema ¢ Vg min 40 Vg max- AWT K yBenuueHuto pabouero obbema ¢ Vg min 80 Vi max-
Hauano perynupoBaHus, AManasoH Hactponku 80 - 350 bap Hauano perynupoBaHus, AManasoH Hactpowku 80 - 350 bap
Mpwu 3akase cnegyeT OTKPbLITbIM TEKCTOM yKa3daTb Tpebyemoe Mpw 3aKkase cnegyeT OTKPbITbIM TEKCTOM yKa3daTb Tpebyemoe
Hauano perynupoBaHuUA, HaNpUMep, Hauano perynupoBaHusa Hauano perynupoBaHUA, HaNpPUMep, Hauano perynupoBaHusa

npu 300 bap. npu 200 Gap.
v Xapaktepuctuka HA1 v Xapaktepuctuka HA2
400 + 400 T ©
I
350 350 2 S
. glo
_ © —_ < =4t
g 307133 3 g300 7 £/3 lle
(o) % X T [te] © < § X
— m| O (7] % — o1] 8. ol ©°
S 250+ 3| E g3 250 1 25 EINL
= =& clo s =& z&
T S|z g — T ST )
© 2001, 5|z gy 2204 5|z =
) al g |0 @ ol |
5 ol8 1 g olg
o 150 | §|® b © 150 1 |8
(] | = m (] I =
g o o [9) g :rEv =8
(o) I C [le]
< 100 | < 100 t
& 80 & 80
50 + 50 4
ol ol
0O 02 04 06 08 1.0 0O 02 04 06 08 1.0
Vg min Vg/ Vg max Vg max Vg min Vg/ Vg max Vg max

Pabounit obbem Pabounit obbem

v MpuHuyunuanbHasa cxema HA1 v MpuHuunnanbHasa cxema HA2

Hommmm
M; =1

u Ti_ =




HA.T3 - nepeperynupoBaHue Mo BHELUHEMY

(O PGO-SERVICE

v MpuHunnuanbHaa cxema HA2T3

ruAapaBNnUMUECKOMY CUrHany, NponopuMoHanbHoe - - i
B perynatopax HA.T3 Ha Hauano perynMpoBaHMWA MOXET Ml" 77777777777777 et
BNUATb ynpasBnAtoLlee gaBneHue B KaHane X. X
Ha kaxabi 1 6ap ynpaBnAtoLero AgaBneH1a Touka Havana |
perynupoBaHusa CHUXaeTcAa Ha 17 Gap. B
HacTpoika Touku Hauana 300 6ap 300 6ap
perynupoBaHuA |
Ynpasnsatoulee aaBneHue B kaHane X 0 bap 10 6ap
Hauano perynupoBaHus npwu 300 bap 130 6ap
A
I
BHuMaHHe
MakcumanbHO gonycTuMoe ynpaensatolwee gasneHve 100 bap. -
v TpuHuMnuanbHaa cxema HA1T3
- - T 1
N I
Ml ‘ } ‘L X
| |
B !
|
A




HA.U1, HA.U2 - nepeperynupoBaHue, aNeKTpuueckoe,

ABYXMNO3ULIMOHHOE

B perynatopax HA.U1 unun HA.U2 Hauano perynupoBaHuaA

MOXHO NepeperynupoBatb NyTemM NOAauM 3NEeKTPUUECKOTO
CWUrHana Ha anekTpoMarHut. Korga Ha aneKkTpoMarHuT nocry-
naeT CUrHan ynpaBneHus, perynupyemMbol ruipoMoTop
NnoBOpauYMBaETCA 40 MaKCMMalrbHOrO yrna HaknoHa 6noka

LMNUHAPOB 6e3 NPOMEXYTOUHOM NO3ULUH.
Touka Hauana perynMpoBaHUA HacTpaMBaeTCA B AUanasoHe
oT 80 oo 300 bap (3HaueHMe HAaCTPOMKM OTKPbITbIM TEKCTOM

yKasaTb Npu 3aKase).

TexHMUeCKUe XapaKTePUCTUKH,

3NeKTPOMarHur c 945

U1 U2

HanpsaxeHue

12 B (#20 %) 24 B (+20 %)

bBes nepeperynMpoBaHus

Bes Toka Bes Toka

MonoxeHune Vg max

Tok noakntoueH ToK NoaKMntoueH

HomuHanbHOe conpoTuBneHne 4.8Q 19.20
(npu 20 °C)

HoMuHanbHaA MOLLHOCTb 30 Bt 30 BT

MWHUManbHbIN TpebyeMbli 15A 0.75 A
aKTUBHbIW TOK

Pabouunit unkn 100 % 100 %

CTeneHb 3alMTbl, CM. UCMONHEHUE LUITEKepa Ha cTp. 62

v MpuHuyunuanbHaa cxema HA1U1, HA1U2

LY T

(O PGO-SERVICE

v MpuHuunuanbHasa cxema HA2U1, HA2U2

Ml" 77777777777777 1=




HA.R1, HA.R2 - nepeperynupoBaHue, 3NeKTpuueckoe,
KnanaH HanpaBneHua ABUXXEHUA, INEeKTPUUECKHUH

B perynatopax HA.R1 nnu HA.R2 Hauano perynMpoBaHua
MOXXHO MepeperynMpoBaTb NyTeM nogauyv sNeKTpUUeCcKoro
CUrHana Ha anektpomarHut b. Korga Ha anekTpomarsur
NoCTynaeT CUrHan ynpaeneHus, perynupyemMbli rupomMoTop
NoBOpPauUMBAETCA 4O MAKCUMMaNbHOrO yrna HaknoHa bnoka
LMNUHAPOB 6e3 NPOMEXYTOUHOM NMO3UL UK.

KnanaH HanpaBneHWA ABMXKEHUA rapaHTUPYET, UTo JaXKe Npu
CMeHe HaMoPHOro KaHana BbICOKOro AaBreHus (Hanpumep
NPWBOZ X04a NPv OBUXEHUW BHU3 MO CKMNOHY) yron noBopoTa
Bceraa Oyaet perynMpoBaTtbecA NpeaycTaHOBEHHbIM Hanop-
HbIM KaHanoMm rugpomotopa (A vnu B). Tem cambiM nNpenoT-
BpaLLaeTCA HeXxenatenbHOe M3MEHEHUe yrna HaknoHa 6noka
LUMNUHAPOB perynupyemMoro rupoMoTopa B CTOPOHY yBenuue-
HWMA pabouero obbema (peskoe 3aMeaneHne UM TOPMOXKEHHE).
B 3aBMCMMOCTM OT HanpaBneHus BpalleHWA (HanpasneHua
[BWXeHWA) KnanaH HanpaBneHus ABWKeHWA (CM. Ha cTp. 25)
NPMBOAMTCA B AENCTBUE MPYKMHOMW UMM INEKTPOMArHMTOM a.

MNepeperynupoBaHue, sneKTpuueckoe

TexHUUECKHEe XapaKTEePUCTUKH, R1 R2
anekTpomarHut b c 845

12 B (£20 %)

Bes Toka

24 B (+20 %)

Bes Toka

HanpaxeHue

Bes nepeperynupoBaHun

Tok nogkntoueH TOK nogkntoveH
480 19.20Q

MonoxeHne Vg max

HoMMWHanbHoe ConpoTUBneHue
(npu 20 °C)

HomMWHanbHasa MOLWHOCTb

30 Bt 30 Bt

(O PGO-SERVICE

¥ MpuHunnuanbHaa cxema HA1R1, HA1R2

-

M; =

H-——————— - |

M; I

MWHWManbHbIN Tpebyembl 15A 0.75 A

AKTUBHbIM TOK

100 % 100 %

CTteneHb 3aluTbl, CM. UCNONHEHUE LUTEKePaA Ha CTp. 62

Pabouun umkn

KnanaH HanpaBneHuA ABUXEHUA, 3neKTpM‘-IECKMﬁ

TexHUUecKue XapaKTepUCTUKHU, R1 R2
3NeKTPOMarHur a c 837

HanpaxeHue 12 B (20 %) 24 B (+20 %)
HanpaBnexue Pabouee
BpaLLeHKnA naBneHue B
BMEBO B Tok nogkntoueH Tok NOAKMHOUYEH
BNpaBo A Bes Toka Bes Toka
HomMWHanbHOe conpoTuBneHue 550 21.7Q
(npu 20 °C)
HomMWHanbHasa MOLWHOCTb 26.2 Bt 26.5 Bt
MWHUManbHbIN TPEbyeEMbIN 1.32A 0.67 A
AKTUBHbIM TOK
Pabouui umkn 100 % 100 %

CTteneHb 3aWMTbl, CM. UCMIONHEHUWE LUTEKepa Ha cTp. 62




(O PGO-SERVICE

DA - aBTOMaTUUECKHUH perynatop no 4yactore BpalieHUs

Perynupyembit rugpomoTtop A6VM c aBTOMATUUECKUM pery-
NATOPOM MO YacToTe BpalleHWUA NpeaHasHauveH ans rugpo-
CTaTUUECKUX NPUBOAOB X04a B COUETAHWUW C PErYNUpPYEMbIM
HacocoMm A4VG c perynatopom DA.

YnpaBnatouiee AaBneHne, 3aBUCALLEE OT YUACTOTbI BpaLleHHUA
NPUBOAHOIO Bana perynupyemoro Hacoca A4VG, onpege-
NAET COBMECTHO ¢ pabounm gaBneHuMem yron noBopoTa
6noka UMNUHAPOB rMApoMoTOopa.

YBenuueHue yacToTbl BpalleHUsa NPUMBOAHOIO Bana, T. €.
yBenuMueHue ynpaBnsAtoLLero 4aBNeHUA, NPUBOANUT K UBMEHe-
HUIO yrna HaknoHa 6noka UMNUMHAPOB B CTOPOHY YMEHbLLEe-
HUA pabouero obbema (yMeHblIEHUE KPYTALLEr0O MOMEHTA,
yBenMueH1e YacToTbl BpalleHUA) B 3aBUCMMOCTH OT pabo-
yero OaBreHuUA.

Mpw yBeENUUeHUU pabouero AaBneHUA CBEPX HACTPOEHHOTO
Ha perynAaTope 3afaHHOro 3HAUYEHWA perynmMpyembii ruapo-
MOTOP M3MEHAET Yyron HaknoHa 6noka LMNMHOPOB B CTOPOHY
yBenuueHuna pabouero obbema (yBenuueHue KpyTaLLero
MOMEHTA, CHUXXEeHMWE UacToTbl BpalLeHus).

» CooTHoWweHWe faBneHui psiy/pup = 5/100

Perynsatop DA noaxoauT TONbKO ANA onpeaeneHHbliX BUAOB
CUCTEM NPUBOAOB Xo4a U TpebyeT NpoBepKKU NapaMeTpoB
OBWratena v MallWHbl, UToObl rapaHTUPOBaTb NPaBUbHOE
npMMeHeHWe MOTOpa, a TakKe 6e3onacHyto 1
3¢pheKTUBHYIO PaboTy MallUHbI.

MoapobHyo MHOPMALMIO MOXKHO MONYYKUTb B HaLLEN
cnyxbe cbbiTa.

BHumaHue

Ha Hauano perynMpoBaHuA U xapakTepUcTuKy DA BnuseT
naBneHue B kopnyce. lNoBblleHWe AaBNeEHUA B Kopnyce
NPUBOAMT K CHUXXEHMIO TOUKKU Hauana perynupoBaHuA
(cm. Ha cTp. 7), COOTBETCTBEHHO, NMPOUCXOAMUT napan-
NenbHbIA CABUT XapaKTePUCTUKMU.

OemncdupoBaHMe BpeMeHHU peaKLum

[emMndupoBaHMe BpeMeHW peaKkLMm BNUAET Ha XapaKTEPUCTUKY
M3MEHEHMUS yrna HaknoHa 6noka UMnMHOpPOB MOTopa W, TaKUM
006pa3oM, Ha CKOPOCTb peaKkLmMu MaLlUHbI.

CTtaHAapT ANA HOMUHaNbHOro pasmepa ot 55 go 200

DA c gpoccenem ogHOCTOPOHHEro AeNCTBUA, OPOCCENNPO-
BaHWe NPOMCXOAMT OT Vg min K Vg max. (CM. Tabnuuy)

v 0630p apoccenei

HomuHanbHbIN 55 80 107 140 160 200
pasmep

Pasmep kaHaBku 0.45 0.45 0.55 0.55 0.55 0.65

[mm]

DAO - ruapaBnMuecKUi KnanaH HanpaBneHUA OBUXXEHUA,
HeraTMBHaA XapaKTepUCTUKaA

Mop nencrenem ynpaenswouwero gasneHusa Xy unu X, npous-
BOAMUTCA NEPEKNOUEHME KNanaHa HanpaBneHWA OBUXKEHUA
B 3aBMCMMOCTH OT HanpaBneHusa BpalleHusa (HanpaBneHus
OBUXKEHUA).

HanpaBneHue Pabouee YnpaBnawuiee
BpaLleHun AaBneHue B AaBneHue B
BNpaBo A X1

BNEBO B X,

¥ MNpuHuunuanbHaa cxema DAO

x
w




DA1, DA2 - aneKTpUYeCKHUI KnanaH HanpaBneHUs
ABWXXEHUA + 3NeKTPUUECKaA CXemMa ynpaBneHUA

Ve maxs HEraTUBHaA XapaKTepUCTHKa

B 3aBMCMMOCTHM OT HanpaBneHUs BpalleHWA (HanpaBneHun
OBWXXEHWA) KnanaH HanpasBneHwua ABUXXEHUSA NMPUBOLUTCSA
B AeWCTBUE NPYXXMHOW UMK 3NEKTPOMArHMTOM a.

[Mpy nogaue aNeKTPUUECKOro ToKa Ha 3/IeKTpoOMarHmTe b

MO>XHO aKTMBUPOBATb NepeperynnpoBaHne n nepemMecTtmTb

MOTOP B TOUKY MakKcMmanbHoro pabouero oobema (BbICOKUH

KPYTALLMIA MOMEHT, MOHWXKEHHAA YyacToTa BpalleHuA)
(anekTpuueckan cxema ynpaBneHua Vg max).

KnanaH HanpaBneHuA ABUXXeHUA, 3neKTpM‘-IeCKMﬁ

TexHUUECKHE XapaKTePUCTUKH,
3NeKTPOMarHur a ¢ 837

DA1

DA2

HanpnxeHue 12 B (¥20 %) 24 B (+20 %)
HanpaBnexue Pabouee
BpaLLeHunA naBneHve B
BNeBO B Bes Toka Bes Toka
BNpaBo A Tok noakntoueH ToK NoOOKMtOUeH

HomuHanbHOe conpoTuBneHue
(npu 20 °C)

550

21.70

HomuMHanbHaA MOLHOCTb 26.2 Bt 26.5 Bt
MuHWManbHbIN Tpebyembli 1.32A 0.67 A
aKTUBHbIW TOK

Pabouui umkn 100 % 100 %

CTeneHb 3alWnTbl, CM. UCMONTHEHWE LUTEKEPA Ha CTp. 62

NepeperynupoBaHue, aneKTpUuecKoe

TexHUUECKUe XapaKTePUCTUKHU,
anekTpomarHut b ¢ 837

DA1

DA2

HanpsxxeHue

12 B (+20 %)

24 B (+20 %)

Bes nepeperynupoBaHun

Bes Toka

Bes Toka

MonoxeHne Vg max

Tok noakntoueH

Tok nogkntoueH

HomnHanbHOe conpoTuBneHue 550 21.7Q
(npu 20 °C)

HoMWHanbHas MOLLHOCTb 26.2 Bt 26.5 Bt
MWHWManbHbIN Tpebyembli 1.32A 0.67 A

AKTUBHbIW TOK

Pabouunit unkn 100 % 100 %

CTteneHb 3aWuTbl, CM. UCNIONHEHUE LUTEKePaA Ha CTp. 62

(O PGO-SERVICE

¥ MpuHunnuanbHaa cxema DA1, DA2

| —— a
I
HGS v
I I
Pt [ ! X
G L B
[ |
vl | |
G|4--r-—-1- b
R L~ AR
. LD R R |
i Lt4j i [ | T
| ! b 1
I <& I ‘ 'B
| = i
I | |
| I ! i
} L ngin }
3 i ngax} !
| ! -~ !
| ! | |
! N Pt A
l } ! } }
| B .
— - - .
T, ‘}\
I
77777777777777 I
H -5t




lMprMMeHeHWe B NPUBOOAX XO04a B CUCTEMAX 3aKPbITOrO
KOHTYypa. KnanaH HanpaBneHWs ABUXEHWA MoTopa NpuBo-
OUTCA B AENCTBUE 3MTEKTPUUECKUM CUIHANOM, KOTOPbIN
TaKXXe NnepeKknoyaeT NonoxeHue WwWarnbbl Hacoca Np1Boaa
X0Aa Ha npoTuBononoxHoe (Hanpumep, A4AVG c perynupyto-
WwKmM KnanaHom DA).
Mpu NepekntUueHMr Hacoca B 3aKPbITOM KOHTYpe B HeK-
TpanbHOE MONMOXEHWE UMK B NOMNOXEHUE peBepca B 3aBUCH-
MOCTM OT MAcCChl MalLMHbI U TEKYLLIEW CKOPOCTU ABUXKEHMUA
BO3MOXHO pe3Koe 3aMefilieHne UNu TOPMOXKEHME MaLLMUHbI.
JneKTpUUecKas cxema ynpaBneHus, KoTopana Ao/mKHa bbiTb
NOrMUecKHM cornacoBaHa C CUCTEMOM ynpaBneHMa Hacoca,
cneavT 3a TeM, UToObl NPU NEepPeKNUeHMH KnarnaHa Hanpas-
NneHua OBWXeHUA Hacoca (Hanpumep, 4/3-xo00BoK KnanaH
perynsatopa DA) B
> HeWTpanbHOE MONOXEHWE HA MOTOPE COXPAHANCA Npebl-
OYLWKWK CUTHaM, NOCTYNWBLUMW HA KNanaH HanpaBneHus
OBWXKEHUS;
> MONoXeHWe peBepca KnanaH HanpaBneHWA OBUXKEHUSA
Ha MOTOpe NPOoU3BeN NepeKkntUeHe Ha opyroe Hanpas-
NneHue IBUKEHUWA C 3aePXXKol BpemeHu (oK. 0.8 ¢)
OTHOCHTENbBHO Hacoca.
3a cueT 3Toro B 060MX crnyyaax NpeaoTBpallaeTcs pe3koe
3amefneHne Unu TOpMoXKeHHe.

v MpuHUMNUaNbHAA cXeMa 3NMEeKTPUUECKOro KnanaHa HanpaBneHusa
ABUXXEeHUA

KnanaH HanpaBne-

HUA MBUKEHMA b dneKTpoOMarHuT a
T Hacoc
-
24V DC d
f_V ‘ 3nexkTpomarHut b
. N Hacoc
R = =
K11 Viy % x Fg x
K2.1 | N ,
A3 B3 DNeKTpoMarHuT a
K1 MoTtop
A2
YkasaHue

[MokasaHHbIe ANOAbI U pene He BXOAAT B KOMMNNEKT
NOCTaBKKW MOTOpPa.

(O PGO-SERVICE

dnekTpuueckKkuu KnanaH HanpaBneHusa asuxenua (ana DA, HA.R)

v Perynatop DA1, DA

v Perynatop HA1R., HA2R.

DNeKTPOMarHuT a Ha KnanaHe

HanpaBneHnAa ABUXEHUA




Pasmepbl, HOMHWHaNbHbIX pa3mep 55

(O PGO-SERVICE

EP5, EP6 — nponopu1oHanbHbl# PerynaTop, aNeKTpUUeckui, HeraTUBHaA XapaKkTepucTuka
MoHTaxHasa nnuta 2 — paboune kaHanol SAE A n B cboky, pacnonoxeHue Ha NPOTUBOMNONOXHbIX CTOPOHAX

176

(-

Jﬁﬁ

30?2
154

Te)
I3
~
<
[o0)
T
max. 14.6 2
31, | 20 Sy
67 '
M;
112
2122
243
g
o3| m
o s 2T 1~
—
[

®naHey ISO 3019-2

® LeHTp TAXeCTH

1) Ho bypTuka Bana
2) MoHTaxkHasA nnuta 1 — pabouune kaHanbl SAE A 1 B c3agu




v PacnonoxeHue pabounx KaHanoB Ha MOHTAXXHbIX NNUTax (BuAg Z)

(O PGO-SERVICE

2 Pabouue kaHanbl SAE
A v B cboky,

pacnonoXxeHue Ha NpoTUBO-
MONOXHbIX CTOPOHAX

1

Pabouune kaHanbl SAE
A v B c3agu

TUBOMOMOXHbIX CTOPOHAX,
Tonbko HZ7, EZ7/8

5.98

2 Pabouue kaHanbl SAEA U B
cbokKy,pacnonoxeHue Ha Npo-

1 Pabouue kaHanbl SAE

A v B c3aam,
TonbKo HZ7, EZ7/8

v LWnuuesoi Ban SAE J744

v LWnuuesou Ban DIN 5480

S7 -1 1/4" 14T 12/24DPY)

9.5

28

7/16-14UNC-2B23

245

Z6 - W30x2x14x9g

9.5

M12 x 1.7594

245

CTOpoHaM, Knacc gonycka 5
2) Pesbba cornacHo ASME B1.1

40
48
v LWnuueson Ban DIN 5480
Z8 - W35x2x16x9g
_ 28
&
™~ 9.5
~—
X
N
i — _
=
L0
| ‘\} 3
39 1) 9BONbBeHTHOe 3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, yron 3auenneHus
30°, ynnouieHHoe OCHOBaHWe Nasyxu, LleHTpUpoBaHWe no 6oKoBbIM
40

3) YKasaHuA N0 MOMEHTaM 3aTAXKKW CM. B MHCTPYKLMK NO IKCNNyaTaumu

DIN 13)

4) LleHTpupytouwee otBepcTue cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo




(O PGO-SERVICE

KaHanbi CraHgapTt Pasmep? Pmax [6ap]? Coctoanue®
A,B Pabouuni kaHan SAE J518% 3/4" 450 (0]
KpenexHan pesbba A/B DIN 13 M10 x 1.5; rny6uHa 17

T, [peHaXkHbIN KaHan ISO 6149 M22 x 1.5; rnybuna 15.5 3 x4
T, [peHaxHbIN KaHan ISO 61499 M27 x 2; rnybuna 19 3 0%
G CUHXPOHHOE ynpaBneHue ISO 61499 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 450 X
V) lMpombIiBKa NOALIMMHUKOB ISO 61499 M18 x 1.5; rnybuHa 14.5 3 X
X CurHan ynpaenenua (HP, HZ, HA1T/HA2T) ISO 61495 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 100 (0]
X CurHan ynpaenenua (HA1, HA2) ISO 61495 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 3 X
X1, Xo CurHan ynpasnenua (DAO) ISO 8434-1 SDSC-L8xM12-F 40 (0]
X CurHan ynpaenenua (DA1, DA2) ISO 61499 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 40 (0]
X3 CurHan ynpaenenua (DA1, DA2) ISO 6149%) M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 40 X
M, M3mepeHue, kaMmepa perynatopa ISO 61499 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 450 X

1) YKasaHuWA No MOMEHTaM 3aTAXKWU CM. B WHCTPYKLUKUK NO 3KCNnyataunu 4) B 3aBUCMMOCTH OT MOHTAXXHOIO MONOXKEHUA TpeGyeTCH npucoeguHe-

2) B 3aBucuMoOCTH OT 061acTi NpUMeHeHWA BO3MOXHO BO3HUKHOBEHUE Hue T1 unn Ty (CM. TakKe yKasaHMA MO MOHTAaXy Ha CTp. 72).
KpaTKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBNeHWA. YUMTbIBaTb 3TO NpH Bbibope 5) CHWXXeHWe MOXeT ObiTb Bonblle NPefyCMOTPEHHOrO CTaHAAPTOM.
M3MepUTENBHOIO 00OPYAOBaHUA U apMaTypbl. 6) O = TpebyetcA noakntoueHue (Npu NocTaBke 3arnyLeHo)

3) Tonbko pa3mMepsbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpenexHan X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboTbl)

pe3b6a OoTnnYyaeTcAa ot CTaHﬂapTHOVI



(O PGO-SERVICE

v EP1, EP2 - nponopuMoHanbHbli Perynsatop, aNeKTpUUecKui, v EP5D1, EP6D1 - nponopuMoHanbHbliM PerynaTop, aneKTpUuueckui,
HeraTMBHasA xapaKTepucTuka HeraTMBHanA XapaKTepUCTUKa, C PEryNATOPOM AaBNeHUsA, (UKCUPO-
BaHHaA yCTaHOBKa
243

S

©

- ~

i
S

o >

i

v HP1, HP2 - nponopun“oHanbHbI perynatop, ruapaBnuueckui, v HP5, HP6 — nponopuMoHanbHbIW perynatop, ruapaBnnuyeckui,

NO3MTUBHAA XapaKTepucTuKa HeraTMBHaA XapaKTepucTuka
239 240
210
G X
? 2
S5
|
\

v HP5D1, HP6D1 - nponopuMoHanbHbli perynsatop, ruapaBnuue-
CKMWU, HEraTUBHanA XapaKTepPUCTUKa, C PErynaTOPOM AaBNeHus,
(hUKCUpPOBaHHaA yCTaHOBKa




v HZ7 - oByXno3WLMOHHbIN PErynAToOp, rTMAPaBIMUECcKUH,

HeratuBHaA XapakKTepUCTukKa

(O PGO-SERVICE

v EZ7, EZ8 - 0BYXMNO3WLWOHHbIM PETYNATOP, dNEKTPUUECKHH,

HeratuBHaA XapaKTepUCTUKa

227 227
183 183
ﬁ o o
S ] S
— i
iy A } ***** = ﬁ‘V“\
S AR ‘ ax; Ak
Nl ha § 7 o Sg
X Al @/1
151 G G
215Y 2151

v HA1, HA2/HA1T3, HA2T3 — aBTOMaTMYeCKHI pPerynatop rno Bbico-
KOMY AaBNeHUI0, MO3UTMBHAA XapaKTEPUCTMKA, C NepeperynMpoBa-
HWEM MO BHELLIHEMY FMAPaBIMUECKOMY CUIHanNYy, MPONoOpPLUOHanbHbIM

v HA1U1, HA2U2 - aBTOMaTUUECKUIN Perynatop no BbICOKOMY
0aBNeHuto, NO3UTUBHAA XapaKTEPUCTUKA, C INEKTPUUECKUM,
OBYXMO3WLMOHHBIM NepeperynMpoBaH1emM

239

HA1 n HA2, X 3arnyweH
HAL1T n HA2T, X oTKpbIT

v HA1R1, HA2R2 - aBTOMaTMUeCKWUi perynaTop no BbICOKOMY AaBne-
HMIO, MO3UTMBHAA XapaKTepUCTUKa, C INeKTPUUECKUM nepeperynu-
pOBaHWEM W 3NEKTPUUECKMUM KNanaHOM HanpaBrneHUA OBUXEHUA

239

M,

107

225

1) MoHTaxkHaA nnuta 1 — pabouune kaHanbl SAE A 1 B c3agu




v DAO — aBTOMATMUECKHUI PErYNATOP MO YacToTe BpaLleHuA, Hera-
TUBHAaA XapaKTePUCTUKA, C TMAPABIMUYECKUM KNanaHoM Hanpaene-

HUA ABUXXEeHUA

(O PGO-SERVICE

v DA1, DA2 - aBTOMATUUECKHUW PErynaTOp Mo yacToTe BpalleHus,
HeraTMBHaA XapaKTepPUCTUKA, C 3NEKTPUUECKUM KNanaHOM Hanpas-
NEeHUs OBUXEHUA U aNEKTPUUECKOM CXeMOM ynpaBneHua V.

g max

243
202
X1; Xz G X3
A}
3| &
[
/
<~
Yol
—

X1, X, wryuepHoe coeguHeHne SDSC - L8xM12 - F cornacHo

ISO 8434-1

Mcnonb3oBaTb CMOHTUPOBAHHOE LWTYLEPHOE coeanHeHue!

155

154




Pa3smepbl, HOMUHaNbHbIX pa3mep 80

(O PGO-SERVICE

EP5, EP6 - nponopu1oHanbHbi# Perynatop, aNeKTpUuueckui, HeraTUBHaA XapakTepucTuka
MoHTaxXHasa nnuta 2 — pabouune kaHanbl SAE A u B cboky, pacnonoxeHue Ha NPOTUBOMNONOXHbIX CTOPOHAX

®naxey 1ISO 3019-2

o~ 7$ r
Y o]

—0
27.8

& LieHTp TAXKECTH

208
329 117
7.5
V) T,
" |
N
2 S
© -
. ~
A T 1 Y — /
—
© [

\ 3|
| ©
=== —

RN Y

max. 14.6 T2
31, [, 23 Ty
76
112 M,
2392
271

Ire) ~ O
g ] % o
S|lm
1 T HO— > olld@"
= - ®

1) Ho bypTuka Bana

2) MoHTaxkHasA nnuta 1 — pabouune kaHanbl SAE A 1 B c3agu




(O PGO-SERVICE

v PacnonoxeHue pabounx KaHanoB Ha MOHTAXXHbIX NNUTax (BuAg Z)

2 Pabouwue kaHanbl SAE 1 Pabouue kaHanbl SAE 2 Pabouue kaHanbl SAE 1 Pabouue kaHanbl SAE
A v B cboky, A v B c3agu A v B cboky, pacnonoxeHue A v B c3agm,
pacnonoxeHue Ha Ha MPOTUBOMOMNOXHbIX CTOPO- Tonbko HZ7, EZ7/8
NPOTUBOMOMOXHbIX CTOPOHAX

Hax, Tonbko HZ7, EZ7/8

v LWnuuesoi Ban SAE J744 v LWnuuesou Ban DIN 5480

S7 -1 1/4" 14T 12/24DPY 28 - W35x2x16x9g

% 28 - 28
o 2
2| 95 R 95
-] - .
S x
© [QV]
] s T 1
2 .

T o N (‘ 8

3-8 Tt &
40 32
40
48

v LWnuueson Ban DIN 5480

Z9 - W40x2x18x9g

36
5 12
N
X
©
— -
=
o
] ‘\} 2
1) IBONbBEHTHOE 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron 3auenne-
HuA 30°, ynnoueHHoe OCHOBaHWe Nasyxu, LleHTpMpoBaHue no Boko-
37 BbIM CTOpPOHaM, Knacc gonycka 5
45 2) Pesbba cornacHo ASME B1.1

3) YKasaHMA NO MOMEHTaM 3aTAXKK CM. B UHCTPYKLMK MO 3KCNyaTtauum

4) LleHTpupytowee otBepctue cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo
DIN 13)




(O PGO-SERVICE

KaHanbi CraHgapt Pasmep? Pmax [6ap]? Coctoanue®
A,B Pabouuni kaHan SAE J518% 1" 450 0
KpenexHan pesbba A/B DIN 13 M12 x 1.75; rny6uHa 17

T, [peHaXkHbIN KaHan ISO 61499 M22 x 1.5; rnybuna 15.5 3 X4
T, [peHaxHbIN KaHan ISO 61499 M27 x 2; rnybuna 19 3 0%
G CUHXPOHHOE ynpaBneHue ISO 61499 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 450 X
V) lMpombIiBKa NOALMMHUKOB ISO 61499 M18 x 1.5; rnybuHa 14.5 3 X
X CurHan ynpaBnenua (HP, HZ, HA1T/HA2T) ISO 61495 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 100 (0]
X CurHan ynpaBnenua (HA1, HA2) ISO 6149%) M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 3 X
X1, Xo CurHan ynpasnenua (DAO) ISO 8434-1 SDSC-L8xM12-F 40 (¢}
X CurHan ynpaenenua (DA1, DA2) ISO 61499 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 40 O
X3 CurHan ynpaenenua (DA1, DA2) ISO 6149°%) M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 40 X
M, M3mepeHue, kaMmepa perynatopa ISO 61499 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 450 X

1) YKasaHuWA No MOMEHTaM 3aTAXKWU CM. B WHCTPYKLUKUK NO 3KCNnyataunu 4) B 3aBUCMMOCTH OT MOHTAXXHOIO MONOXKEHUA TpeGyeTCH npucoeguHe-

2) B 3aBucuMoOCTH OT 061acTi NpUMeHeHWA BO3MOXHO BO3HUKHOBEHUE Hue T1 unn Ty (CM. TakKe yKasaHMA MO MOHTAaXy Ha CTp. 72).
KpaTKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBNEHWA. YUUTbIBaTb 3TO NpU Bbibope 13- 5) CHWXXeHWe MOXeT ObiTb Bonblle NPefyCMOTPEHHOrO CTaHAAPTOM.
MepuTeNnbHOro 0bopyaoBaHUA U apMaTypbl. 6) O = TpebyetcA noakntoueHue (Npu NocTaBke 3arnyLeHo)

3) Tonbko pa3mMepsbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpenexHan X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboTbl)

pe3b6a OoTnnYyaeTcAa ot CTaHﬂapTHOVI



(O PGO-SERVICE

v EP5D1, EP6D1 — nponopunoHanbHbIM perynaTtop, aNeKTpUUecKum,

HeraTMBHasA XapakTepuCTUKa, C PErynaTopoM AaBNEHUA, UKCHUPO-
BaHHas yCTaHOBKaA

v EP1, EP2 - nponopu1oHanbHbli PerynsaTop, aNeKTpUUecKun,
HeraTMBHaA xapaKTepucTuKa

271

113

182

238

167

v HP1, HP2 - nponopuMoHanbHbIiA perynatop, ruipaBnnueckuni,

v HP5, HP6 — nponopunoHanbHbiM perynatop, ruapaBnuuyeckuni,
NO3UTMBHAA XapaKTePUCTUKA

HeraTMBHaA XapakKTepucTtuka

266 268
M, M, 238 y
i [9p)
i
© | o ] - 0|9
© ‘ © _ ﬁA}p |
_ - T
B——1——A
| el ol
© / =i
©)
G \7 | :\ X G
35.5 183 X

v HP5D1, HP6D1 - nponopu1oHanbHbli perynsaTop, rugpaBnuvue-
CKMWU, HeraTMBHasA XapaKTePUCTUKA, C PEerynaTopoM AaBneHus,

d)M KCMpPOBaHHaA yCTaHOBKa

268

243

126




v HZ7 - oByXNO3WLMOHHbIM PEryNATOP, FTMAPABIMUECKHUH,

HeratMBHaA XapakKTepUCTuka

(O PGO-SERVICE

v EZ7, EZ8 — 0BYXMO3WLWOHHbIN PErYNATOP, INEeKTPUUECKUH,
HeraTMBHanA xapaKTepucTuka

254
208
N
—
—
i 1
— 1Vq
$$ T\,\(\I‘_1
AN | ™
578

171

2424

254
208
(q\]
~—
i
) &L 1
— ¥ Vg
e~
‘ & Sl @
M|
G
2420

v HA1, HA2/HA1T3, HA2T3 — aBTOMaTUUECKUiA PErYNATOP MO BbICO-
KOMY AaBNEHUI0, MO3UTUBHAA XapaKTePUCTUKa, C NepeperynmpoBsa-

HWEM NO BHELWIHEMY r'MapaBnnyYeCcKoMy CUrHany, nponopunoHanbHbIM

v HA1U1, HA2U2 - aBTOMaTUUYECKUIM PErynATOp NO BbICOKOMY
[aBneHuto, MO3UTUBHAA XapaKTEPUCTUKA, C ITEKTPUUECKUM,
OBYXMO3ULMOHHbBIM NepeperynMpoBaHuemM

266
M1 M1
‘ ™
i
© | o | T
© ‘ © N . N,
N . Ny
Bt——"——A
| el o o
@ | © ; a0
© Q
| G
G | 1 X
35.5 183 X
HA1 n HA2, X 3arnyweH
HA1T n HA2T, X oTKpbIT

266

v HA1R1, HA2R2 - aBTOMaTMUeCKW PerynaTop no BbICOKOMY AaBrne-

HHWIO, MO3UTUBHAA XapPaKTEPUCTUKA, C INTEKTPUUYECKHUM Nepeperynu-
poBaHUEM U 3NEKTPUUYECKUM KNnanaHOM HanpaBneHUAa ABUXEHUA

266

M;

1) MoHTaxkHaa nnuta 1 — pabouune kaHanbl SAE A 1 B c3agu




(O PGO-SERVICE

v DA1, DA2 - aBTOMATUUECKHUW PErynaTOp Mo yacToTe BpalleHus,
HeraTMBHaA XapaKTepPUCTUKA, C 3NEKTPUUECKUM KNanaHOM Hanpas-
NEeHWUA ABUXKEHUA U SNEKTPUUECKON CXeMOWM ynpaBneHna Vg max

v DAO — aBTOMATMUECKUI PETYNATOP MO YacToTe BpalleHus,
HeraTMBHasA XapakTepuCTHUKa, C TMAPABIMUECKMM KnanaHoM
HanpaBneHWsa ABUXKEHUA

271
207

X1; X2 G X3

100
126

167

X1, X, wryuepHoe coeguHeHme SDSC — L8xM12 — F cornacHo
ISO 8434-1

Mcnonb3oBaTb CMOHTUPOBAHHOE LWTYLEePHOE coeauHeHune!




Pa3smepbl, HOMUHaNbHbIX pa3mep 107

(O PGO-SERVICE

EP5, EP6 - nponopu1oHanbHbi# Perynatop, aNeKTpUuueckui, HeraTUBHaA XapakTepucTuka
MoHTaxXHasa nnuta 2 — pabouune kaHanbl SAE A u B cboky, pacnonoxeHue Ha NPOTUBOMNONOXHbIX CTOPOHAX

®naxeu 1ISO 3019-2

220
401 126
ol 75
U
> >
N
o
i
S5
| | max. 14.6 T
»39 25
78
126
2572
290
‘§ —————}
oo 8 }
Slw
Q ..
S

57.2

& LleHTp TAXKECTH

1) [o bypTvka Bana
2) MoHTaxkHaA nnuta 1 — pabouune kaHanol SAE A 1 B c3agu




(O PGO-SERVICE

v PacnonoxeHue pabounx KaHanoB Ha MOHTAXXHbIX NNUTax (BuAg Z)

2

Pabouune kaHanbl SAE

A v B cboky,
pacnono)eHue Ha NPOTUBO-
NMONMOXHbIX CTOPOHAX

1

Pabouune kaHanbl SAE
A v B c3agu

2  Pabouwue kaHanbl SAE 1

Pabouune kaHanbl SAE
A v B cboky,pacrnonoxeHue

A v B c3aam,
TonbKo HZ7, EZ7/8

Ha NPOTUBOMONOXHbIX CTOPO-
Hax, Tonbko HZ7, EZ7/8

v LWnuueBoi Ban SAE J744

v LWnuuesou Ban DIN 5480

T1 -1 3/4" 13T 8/16DPY

Z9 - W40x2x18%9g
= 36
& _ 28
o 2
@) 12 0
= ™~ 9.5
-] —
i x
‘TI N
o) —
= L =
T o . o
Jr I < By <
55 37
45
67
v LWnuueson Ban DIN 5480
Al - W45x2x21x9g
36
=
2 12
X
©
— e
=
=k 3
1) 9BONbBEHTHOE 3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, yron 3auenne-
HuA 30°, ynnouweHHoe OCHOBaHWe Nnasyxu, LleHTpupoBaHue no boko-
42 BbIM CTOPOHaM, Knacc gonycka 5
2) Pesbba cornacHo ASME B1.1
50 3)

YKasaHuMA N0 MOMEHTaM 3aTAXKK CM. B WUHCTPYKLUHUK NO aKCnnyaTtauunu

LleHTpupytouiee otBepctre cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo
DIN 13)

4)




(O PGO-SERVICE

KaHanbi CraHpgapt Pasmep? Pmax [6ap]?  CocToanue®
A,B Pabouuni kaHan SAE J5183% 1" 450 (¢}
KpenexHan pesbba A/B DIN 13 M12 x 1.75; rnybuHa 17

T, [peHaXkHbIN KaHan ISO 6149% M27 x 2; rnybuna 19 3 X4
T, [peHaxHbIN KaHan ISO 6149% M33 x 2; rnybuHa 19 3 0%
G CUHXPOHHOE ynpaBneHue SO 61495 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 450 X
V) lMpombIiBKa NOALMMHUKOB ISO 6149% M18 x 1.5; rnybuHa 14.5 3 X
X CurHan ynpaenenua (HP, HZ, HA1T/HA2T) 1ISO 6149%) M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 100 (0]
X CurHan ynpaBnenua (HA1, HA2) ISO 61499 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 3 X
X1, Xo CurHan ynpasnenua (DAO) 1ISO 8434-1 SDSC-L8xM12-F 40 (¢}
X CurHan ynpaenenua (DA1, DA2) ISO 6149% M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 40 (e}
X3 CurHan ynpaenenua (DA1, DA2) SO 61499 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 40 X
M, M3mepeHue, kaMmepa perynatopa SO 6149% M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 450 X

1) YKasaHuA N0 MOMEHTaM 3aTAXKK CM. B MHCTPYKLKUK MO SKCnnyataumu 4) B 3aBUCMMOCTH OT MOHTAXXHOIO MONOXKEHUA Tpe6yeTcr-| npucoeguHe-

2) B 3aBucumMocCTH OoT 06nacT NnpuMeHeHWA BO3MOXHO BO3HUKHOBEHUE Hue Ty unn Ty (CM. TakKe yKasaHMA MO MOHTaXy Ha CTp. 72).
KpPaTKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBNEHWA. YUMUTbIBaTb 3TO NpH Bbibope 13- 5) CHWXXeHWe MOXeT BbiTb Bonblle NPefyCMOTPEHHOrO CTaHAAPTOM.
MepUTENbHOro 06opPyAOBAHUA U apMaTypbl. 6) O = TpebyetcA nogkntoueHve (Npu NocTaBke 3arnyLeHo)

3) TonbKko pa3mepsbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpenexHan X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboTbl)

pe3b6a OoTnnYyaeTcAa ot CTaHD,apTHOl;I



v EP1, EP2 - nponopu1oHanbHbli PerynsaTop, aNeKTpUUecKun,

HeratTMBHaA XapakKTepUCTuKa

(O PGO-SERVICE

v EP5D1, EP6D1 — nponopunoHanbHbIM perynaTtop, aNeKTpUUecKum,
HeraTMBHanA XapaKTepUCTUKa, C PerynATOpoM AABNEHUs, (PUKCUPO-
BaHHanA yCTaHOBKa

281

290

188

175

v HP1, HP2 - nponopuMoHanbHbIi perynatop, ruapaBnuueckuni,

MNO3UTUBHAA XapaKTepMUCTUKa

v HP5, HP6 — nponopunoHanbHbIM perynaTop, ruapaBnuuyeckuni,
HeraTMBHasA XapaKTepUCTUKa

281

M,

121

288
257
G X
T
3|8

v HP5D1, HP6D1 - nponopu1oHanbHbli perynsaTop, rugpaBnuvue-
CKMWU, HeraTMBHasA XapaKTePUCTUKA, C PEryNaTOPOM AaBneHus,

(bM KCUpPOBaHHaA yCTaHOBKa

290

258

101
133




¥ HZ7 - gBYXNO3UUMOHHbLIN PEryNATOP, NTMAPaBNMUECKUI, HEraTus-
Had xapaKTepucTuKa

(O PGO-SERVICE

v EZ7, EZ8 - 0BYXMNO3WLUMOHHbIM PErynATop, 3NeKTPUUECKU, Hera-
TMBHaA XapaKTepucTuKa

270
220
i
N
~—
] o v
—
l [sr)
¢ e/ 2la <
m?% ,_.S
11

D)
182X %

2561

270
220

121

172

v HA1, HA2/HA1T3, HA2T3 — aBTOMaTMUECKWI perynsatop no BbiCo-
KOMY [AaBneHuto, MO3UTUBHAA XapaKTepUCTHUKa, C Nepeperynmposa-
HWEM MO BHELLHEMY rMAPaBIUUECKOMY CUTHamY, MPONOPLUOHANbHBIM

v HA1U1, HA2U2 - aBTOMaTUUYECKKI PErYNATOP NO BbICOKOMY
OaBNeHUIo, NO3UTUBHAA XapaKTEPUCTUKA, C INEKTPUUECKUM,
ABYXMO3WULMOHHbIM NepeperynmpoBaHuem

281

HA1 n HA2, X 3arnyweH
HA1T v HA2T, X oTKpbIT

281

M;

121

HA1R1, HA2R2 - aBTOMaTUMUeCKUI perynaTop nNo BbICOKOMY
OaBMeHUI0, MNO3UTUBHAA XapaKTEPUCTUKA, C 3TEeKTPUUYECKUM

nepeperynmpoBaHnUeM U aNIEKTPUUECKUM KnanaHOM HanpaBneHUA
AOBWXEHUA

281
M1 M1
® ®
|+ 6
B : —TA
(®) (@)
(R il a
4 b
112

1) MoHTaxHas nnuta 1 — paboune kaHanbl SAE A u B c3aau




(O PGO-SERVICE

¥ DAO - aBTOMaTMUECKWI Perynatop no yactoTe BpalleHWs, Hera- v DA1, DA2 - aBTOMaTUUECKMI PErynaTop no yacToTe BpalleHus,
TUMBHAaA XapaKTepUCTUKa, C rMapaBliMUEeCcKUM KnanaHom Hanpasne- HeraTMBHaA XapakKTepUCTUKa, C 3NEeKTPUUECKMM KnanaHoM Hanpas-
HUA OBUXXEHUA NeHUA ABUXEHUA U SNEKTPUUYECKOM CXeMOW ynpaBneHua Vg max
290
290 238
216
Xy, Xo | G [ X3
i1
5| ®
et ~—
| &
| — T
@
& Lo
N~
~—

M,

X1, X, wryuepHoe coegmHeHne SDSC — L8xM12 — F cornacHo
ISO 8434-1

Mcnonb3oBaTb CMOHTUPOBAHHOE WTYLEPHOE coeanHeHue!




(O PGO-SERVICE

Pa3smepbl, HOMHUHaNbHbIK pa3mep 140

EP5, EP6 - nponopu1oHanbHbi# Perynatop, aNeKTpUuueckui, HeraTUBHaA XapakTepucTuka
MoHTaxXHasa nnuta 2 — pabouune kaHanbl SAE A u B cboky, pacnonoxeHue Ha NPOTUBOMNONOXHbIX CTOPOHAX

247

40 140.5

100

109

7
19

max. 14.9
39, | 28 P
90.5

139 210

0.025
J

2180
294
——

|
o>

0

®naHey 1ISO 3019-2

Bug Y

-~

o
&
31.8

66.7

& LleHTp TAXKECTH

1) [o bypTvka Bana
2) MoHTaxkHaA nnuta 1 — pabouune kaHanol SAE A 1 B c3agu




(O PGO-SERVICE

v PacnonoxeHue pabounx KaHanoB Ha MOHTAXXHbIX NNUTax (BuAg Z)

2 Pabouwue kaHanbl SAE 1 Pabouwue kaHanbl SAE
A v B cboky, pacrnonoxeHue A 1 B c3agu
Ha MPOTUBOMONOXKHbIX
CTOpOHax

v LWnuueson Ban SAE J744 v LWnuuesou Ban DIN 5480

T1 -1 3/4" 13T 8/16DPY Al - W45x2x21x9g
=l 36
o 36
o
o _
= 12 & 12
) N
: x
b S o
& — =
i) g =k g
S ) 8
53 42
50
67

1

JBonbBeHTHOE 3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, yron 3auenne-
Hua 30°, ynnoweHHOE OCHOBaHWE Na3yxu, LEHTPUPOBAHUE MO
6OKOBbIM CTOPOHaM, Knacc gonycka 5

2) Pesbba cornacHo ASME B1.1

3)
4

YKazaHuMA N0 MOMEHTaM 3aTAXKKU CM. B MHCTPYKLMK NO 3KCnnyaTaumm

LleHTpupytowee oteepcte cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo
DIN 13)




(O PGO-SERVICE

KaHanbi CraHpgapt Pasmep? Pmax [6ap]? Coctoanue®
A,B Pabouuni kaHan SAE J5183% 11/4" 450 (¢}
KpenexHan pesbba A/B DIN 13 M14 x 2; rnybuHa 19

T, [peHaXkHbIN KaHan SO 6149 M27 x 2; rnybuna 19 3 X4
T, [peHaxHbIN KaHan I1SO 61499 M33 x 2; rnybuna 19 3 0%
G CUHXPOHHOE ynpaBneHue SO 6149 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 450 X
V) lMpombIiBKa NOALMMHUKOB I1SO 61499 M22 x 1.5; rnybuHa 15.5 3 X
X CurHan ynpaenenua (HP, HZ, HA1T/HA2T) 1SO 6149%) M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 100 (0]
X CurHan ynpaBnenua (HA1, HA2) SO 61499 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 3 X
X1, Xo CurHan ynpasnenua (DAO) 1ISO 8434-1 SDSC-L8xM12-F 40 (¢}
X CurHan ynpaenenua (DA1, DA2) SO 6149 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 40 (e}
X3 CurHan ynpaenenua (DA1, DA2) SO 61495 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 40 X
M, M3mepeHue, kKaMmepa perynatopa SO 6149 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 450 X

1) YKasaHuA N0 MOMEHTaM 3aTAXKK CM. B MHCTPYKLKUK MO SKCnnyataumm 4) B 3aBUCMMOCTH OT MOHTAXXHOIO MONOXKEHUA Tpe6yeTcn npucoeguHe-

2) B 3aBucumocTH oT 06nacT npuMeHeHWA BO3MOXHO BO3HUKHOBEHUWE Hue T1 unu Ty (CM. TakKe yKasaHMA MO MOHTaXy Ha CTp. 72).
KpPaTKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBNEHWA. YUMTbIBATb 3TO NpH Bbibope 13- 5) CHWXXeHWe MOXeT ObiTb Bonblue NPefyCMOTPEHHOrO CTaHAAPTOM.
MepUTENbHOro 0bopyaoBaHUA U apMaTypbl. 6) O = TpebyercA noakntoueHue (Npu NocTaBke 3arnyLeHo)

3) Tonbko pa3mMepsbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpenexHan X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboTbl)

pe3b6a OoTnnYyaeTcAa ot CTaHD,apTHOVI



v EP1, EP2 - nponopu1oHanbHbIA perynatop, aNeKTpUUecKum,

HEeraTMBHaA XapakTepnucTmka

(O PGO-SERVICE

v EP5D1, EP6D1 — nponopunoHanbHbIM PerynaTop, aNeKTpPUUECKUN,
HeraTMBHaA XapaKTepUCTUKa, C PErynaTopoM AaBneHus, UKCUpO-
BaHHas ycTaHOBKa

315

M,

132

321

v HP1, HP2 - nponopuMoHanbHbIi pPerynatop, ruapaBnnueckui,

NMO3UTUBHAA XapPaKTEPUCTUKa

v HP5, HP6 — nponopunoHanbHbiiM perynaTop, ruapaBnuuyeckui,
HeraTMBHanA XapaKTepucTuKa

315

M,
© ©
© ‘ © -
B—— ——A
O ¢
G = x
40.5

v HP5D1, HP6D1 - nponopunoHanbHbIM perynaTop, rugpasnuue-

CKWM, HeratuBHas XapaKTepUCTUKa, C perynAatopom aaBneHuA,

(hMKCUpPOBaAHHasA yCTaHOBKA

321
290
G X
CD‘_.
3|3
~—
A=
e
R o
o
i

M,




(O PGO-SERVICE

v EZ5, EZ6 — 0BYXMO3WLUWOHHbIN PErYyNATOP, 3NEeKTPUUECKUH,
HeraTMBHanA xapaKTepucTuka

¥ HZ5 - oBYXNO3WLMOHHbIM PErYNATOP, TMAPABIUUECKHUH,
HeraTMBHasA XapaKTepUCTUKaA

319 319
285

108
132

v HA1, HA2/HA1T3, HA2T3 — aBTOMaTUUECKWUI Perynatop no Bbico-

v HA1U1, HA2U2 - aBTOMaTMUECKUI Perynsatop no BbICOKOMY
KOMY AaBMeHut0, NO3UTUBHAA XapaKTepUCTUKa, C Nnepeperynmposa-

AaBNeHnto, NO3UTUBHAA XapPaKTePUCTUKA, C INTEKTPUUYECKNUM,

HWEM MO BHeLWHeMY rmnapaBnnMyeCcKomMy CUrHany, nponopunoHanbHbIM ABYXMO3UUMOHHbIM NepeperynupoBaHnem
315 315
M, M,
, T N
\ % o o
— ~—
— Fasy

HA1 n HA2, X 3arnyweH
HA1T n HA2T, X oTKpbIT

v HA1R1, HA2R2 - aBTOMaTMUeCKW PerynaTop no BbICOKOMY AaBrne-
HUIO, MO3UTUBHAA XapaKTepPUCTUKa, C SNeKTPUUECKUM Nepeperynm-
pPOBaHWEM U 3NEKTPUUECKUM KNanaHOM HanpaBneHWs ABUXKEHUA

315

M,

132




(O PGO-SERVICE

v DAO - aBTOMaTMUECKWM perynatop no yactoTe BpaLleHWs, Hera- v DA1, DA2 - aBTOMaTUUYECKUI PETYNATOP MO YacToTe BpaLLeHH A,
TMBHAA XapaKTepUCTUKa, C TMAPaBNMUECKUM KNanaHoOM Hanpasne- HeraTMBHaA XapaKTepUCTUKA, C ANEKTPUUECKMM KNanaHOM Hanpas-
HUA OBUXKEHUA NEHUA ABWKEHUA N SNEKTPUUECKON CxeMoi ynpaenenua V, .

322
322

X1, X, wryuepHoe coegmuHeHne SDSC — L8xM12 - F cornacHo
ISO 8434-1

Mcnonb3oBaTb CMOHTUPOBAHHOE WTYLEPHOE coeanHeHue!




Pa3smepbl, HOMHUHaNbHbIK pa3mep 160

(O PGO-SERVICE

EP5, EP6 - nponopu1oHanbHbi# Perynatop, aNeKTpUuueckui, HeraTUBHaA XapakTepucTuka
MoHTaxXHasa nnuta 2 — pabouune kaHanbl SAE A u B cboky, pacnonoxeHue Ha NPOTUBOMNONOXHbIX CTOPOHAX

2 Yl
i
432 L

197

®naneu 1ISO 3019-2

Bug Y

_~

& LleHTp TAXKECTH

© O
31.8$$ S

254
40Y 141
7.5
V) T,
fi ————
iy ="
| |
3 3
N
_ ! ]
..
N
= @
L Ll
l/‘::: ~—
T
max. 14.9 | 2
39 28 \
91 M,
141
2952
328
glo
= I IS -
=
—
[N

1) [o bypTvka Bana
2) MoHTaxkHaA nnuta 1 — pabouune kaHanol SAE A 1 B c3agu




(O PGO-SERVICE

v PacnonoxeHue pabounx KaHanoB Ha MOHTAXXHbIX NNUTax (BuAg Z)

CTOpOHax

2 Pabouwue kaHanbl SAE
A v B cboky, pacrnonoxeHue
Ha MPOTUBOMONOXKHbIX

1 Pabouwue kaHanbl SAE
A v B c3agu

v LWnuuesoi Ban SAE J744

v LWnuuesoi Ban DIN 5480

T2 - 2" 15T 8/16DPY Al - W45x2x21x9g
@ 36
5 36
o\
@) 12 =
=2 o 12
=) ~
— x
—
<y g S
) r =
au) S [ 2
8 ) s
53 42
50
67
v LWnuueson Ban DIN 5480
A2 - W50%x2x24%x9g
36
5
2 12
X
O
— -
> —
o
t e
®

44

55

1) DBONbBEHTHOE 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron 3auenne-
H1A 30°, ynnoweHHOe OCHOBaHME Na3yxu, LeHTpUpoBaHMe no boko-
BbIM CTOpPOHaM, Knacc gonycka 5

2) Pesbba cornacHo ASME B1.1

3) YKasaHWA N0 MOMEHTAM 3aTAXKKW CM. B MHCTPYKLWMK NO IKCNNyaTaumnu

4) LleHTpupytlouiee otBepctre cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo
DIN 13)




(O PGO-SERVICE

KaHanbi CraHpgapt Pasmep? Pmax [6ap]? Coctoanue®
A,B Pabouunit kaHan SAE J5183% 11/4" 450 0
KpenexHan pesbba A/B DIN 13 M14 x 2; rnybuHa 19

T, [peHaXkHbIN KaHan SO 6149 M27 x 2; rnybuna 19 3 X4
T, [peHaxHbIN KaHan I1SO 61499 M33 x 2; rnybuHa 19 3 (ol
G CUHXPOHHOE ynpaBneHue SO 6149 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 450 X
V) lMpombIiBKa NOALMMHUKOB I1SO 61499 M22 x 1.5; rnybuHa 15.5 3 X
X CurHan ynpaenenua (HP, HZ, HA1T/HA2T) 1SO 6149%) M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 100 (0]
X CurHan ynpaenenua (HA1, HA2) SO 61499 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 3 X
X1, Xo CurHan ynpasnenua (DAO) 1ISO 8434-1 SDSC-L8xM12-F 40 (¢}
X CurHan ynpaenenua (DA1, DA2) SO 6149 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 40 (¢}
X3 CurHan ynpaenenua (DA1, DA2) SO 61499 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 40 X
M, M3mepeHue, kKaMmepa perynatopa SO 6149 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 450 X

1) YKasaHuA N0 MOMEHTaM 3aTAXKK CM. B MHCTPYKLMKU MO SKCnnyataumu 4) B 3aBUCMMOCTH OT MOHTAXHOIO MONOXKEHUA Tpe6yeTcn npucoeguHe-

2) B 3aBucumocTH oT 06nacT npuMeHeHWA BO3SMOXHO BO3HUKHOBEHUE Hue T1 unu T, (CM. TakKe yKasaHMA MO MOHTaXy Ha CTp. 72).
KpPaTKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBNEHWA. YUMTbIBaTb 3TO NpU Bbibope 13- 5) CHWXXeHWe MOXeT ObiTb Honblle NPefyCMOTPEHHOrO CTaHAAPTOM.
MepuTeNnbHOro 0bopyaoBaHUA U apMaTypbl. 6) O = TpebyetcA noakntoueHve (Npu NocTaBKe 3arnyLeHo)

3) Tonbko pa3mMepsbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpenexHan X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboTbl)

pe3b6a OTnnYyaeTcAa oT CTaHD,apTHOVI



(O PGO-SERVICE

v EP1, EP2 - nponopu1oHanbHbli PerynsaTop, aNeKTpUUecKun, v EP5D1, EP6D1 — nponopunoHanbHbIM perynaTtop, aNeKTpUUecKum,
HeraTMBHaA xapaKTepucTuKa HeraTMBHaA XapaKTepUCTUKa, C PErynATOPOM AaBNneHus, (UKCUpPO-
BaHHaA yCTaHOBKa
0
o
i
N~
o
i
v HP1, HP2 - nponopuMoHanbHbIi perynatop, ruapaBnuueckuni, v HP5, HP6 — nponopuWoHanbHbI perynatop, ruapaBnuuecKkui,
NO3MTMBHAA XapaKTepuUcTMKa HeraTMBHaA xapaKTepucTrKa
322 326
296
M, M,
G X
@ @ — I © 2]
© —10© S|a
B —|— A
® ® 4
G =X
40.5

v HP5D1, HP6D1 - nponopu1oHanbHbli perynsaTop, rugpaBnuvue-
CKMWU, HeraTMBHasA XapaKTePUCTUKA, C PEryNaTOPOM AaBneHus,
(PUMKCUpPOBaHHasA yCTaHOBKaA




(O PGO-SERVICE

¥ HZ5 - oBYXNO3WLMOHHbIM PErYNATOP, TMAPABIUUECKHUH, v EZ5, EZ6 — 0BYXMO3WLUWOHHbIN PErYyNATOP, 3NEeKTPUUECKUH,
HeraTMBHaA XxapaKTepucTuka HeraTMBHanA xapaKTepucTuka

N~

@

~—

®a ~

O 2]

M,

v HA1, HA2/HA1T3, HA2T3 — aBTOMaTUUECKWUI Perynatop no Bbico-
KOMY AaBneHu1to, MO3UTUBHAA XapaKTePUCTHKa, C NepeperynMposa-
HWEM MO BHELLUHEMY MO PaBIMUECKOMY CUTHaNY, MPONOPLUOHANbHbLIM

v HA1U1, HA2U2 - aBTOMaTUUECKUKI Perynsatop no BbICOKOMY
[aBNeHuo, NO3UTUBHAA XapaKTEPUCTUKA, C 3NEKTPUUECKUM,

[ABYXMO3WLMOHHbBIM NepeperynmpoBaHuem

HA1 n HA2, X 3arnyweH
HA1T n HA2T, X oTKpbIT

322

M,
© ©
© — ©
BT } A
Q S
G X
40.5

322

v HA1R1, HA2R2 - aBTOMaTMUeCKWU PerynaTop no BbICOKOMY AaBrne-
HUIO, MO3UTUBHAA XapaKTepUCTUKa, C SNeKTPUUECKUM nepeperynmn-
pOBaHWEM U 3NEKTPUUECKMM KNanaHOM HanpaBneHWA ABUXEHUA

322




(O PGO-SERVICE

v DAO - aBTOMaTMUECKWM perynatop no yactoTe BpaLleHWs, Hera- v DA1, DA2 - aBTOMaTUUYECKUI PETYNATOP MO YacToTe BpaLLeHH A,
TMBHAA XapaKTepUCTUKa, C TMAPaBNMUECKUM KNanaHoOM Hanpasne- HeraTMBHaA XapaKTepUCTUKA, C ANEKTPUUECKMM KNanaHOM Hanpas-
HUA OBUXKEHUA NeHUA ABUXEHUA U SNEKTPUUYECKOM CXeMOW ynpaBneHua Vg max

197

X1, X2 wryuepHoe coeguHeHne SDSC - L8xM12 - F cornacHo
1ISO 8434-1

Mcnonb3oBaTb CMOHTUPOBAHHOE LWTYLEPHOE coeanHeHue!




(O PGO-SERVICE

Pa3smepbl, HOMHUHaNbHbIK pa3mep 200

EP5, EP6 - nponopu1oHanbHbi# Perynatop, aNeKTpUuueckui, HeraTUBHaA XapakTepucTuka

MoHTaxXHasa nnuta 2 — pabouune kaHanbl SAE A u B cboky, pacnonoxeHue Ha NPOTUBOMNONOXHbIX CTOPOHAX

267
401
N~
o
i
[Te)
N
—
max. 14.9 T,
39 32 )
96 M,
147
3142
345
es| B
g%
N
Q

®naney 1ISO 3019-2

Bug Y

_~

Sl

-—

& LeHTp TAXKECTH

1) [o bypTvka Bana
2) MoHTaxkHaA nnuta 1 — pabouune kaHanol SAE A 1 B c3agu




(O PGO-SERVICE

v PacnonoxeHue pabounx KaHanoB Ha MOHTAXXHbIX NNUTax (BuAg Z)

2 Pabouwue kaHanbl SAE 1 Pabouwue kaHanbl SAE
A v B cboky, pacrnonoxeHue A 1 B c3agu
Ha MPOTUBOMONOXKHbIX
CTOpOHax

v LWnuueson Ban SAE J744 v LWnuuesou Ban DIN 5480

T2 - 2" 15T 8/16DPY) A2 - W50x2x24x9g
5 36
S 36
q
O 12 =
% 2 12
= x
b S o
) " S
i) R [ S
s ) N
53 44
55
67

1) 9BONbBEHTHOE 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron 3auenne-
HuA 30°, ynnoweHHoe OCHOBaHWe Nasyxu, LeHTpMpoBaHMe no Hoko-
BbIM CTOPOHaM, Knacc gonycka 5

2) Pesbba cornacHo ASME B1.1

3) YKasaHWA N0 MOMEHTaM 3aTAXKKW CM. B MHCTPYKLMK NO IKCNNyaTaumnu

4) LleHTpupytouwee otBepctue cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo
DIN 13)




(O PGO-SERVICE

KaHanbi CraHgapt Pasmep? Pmax [6ap]? Coctoanue®
A,B Pabouuni kaHan SAE J518% 11/4" 450 (e}
KpenexHan pesbba A/B DIN 13 M14 x 2; rnybuHa 19

T, [peHaXkHbIN KaHan ISO 61499 M33 x 2; rnybuna 19 3 X4
T, [peHaxHbIN KaHan ISO 61499 M42 x 2; rnybuna 19.5 3 (ol
G CUHXPOHHOE ynpaBneHue ISO 61499 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 450 X
V) lMpombIiBKa NOALMMHUKOB ISO 61499 M22 x 1.5; rnybuHa 15.5 3 X
X CurHan ynpaBnenua (HP, HZ, HA1T/HA2T) ISO 61495 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 100 (0]
X CurHan ynpaBnenua (HA1, HA2) ISO 6149%) M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 3 X
X1, Xo CurHan ynpasnenua (DAO) ISO 8434-1 SDSC-L8xM12-F 40 0
X CurHan ynpaenenua (DA1, DA2) ISO 61499 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 40 (¢}
X3 CurHan ynpaenenua (DA1, DA2) ISO 6149°%) M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 40 X
M, M3mepeHue, kaMmepa perynatopa ISO 61499 M14 x 1.5; rnybuHa 11.5 450 X

1) YKasaHuA N0 MOMEHTaM 3aTAXKK CM. B MHCTPYKLKUKU NO IKCnnyataumm 4) B 3aBUCMMOCTH OT MOHTAXHOIO MONOXKEHUA Tpe6yeTcn npucoeguHe-

2) B 3aBucumocTH oT 06nacT npuMeHeHWA BO3SMOXHO BO3HUKHOBEHUWE Hue Ty unn T, (CM. TakKe yKasaHMA MO MOHTaXy Ha CTp. 72).
KpaTKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBneHuA. YUunTbiBaTb 3TO Npu Bbibope us- 5) CHWXXeHMe MOXET ObiTb Donblue NpefyCMOTPEHHOIO CTaHAAPTOM.
MepuUTENbHOro 0bopyaoBaHUA U apMaTypbl. 6) O = TpebyeTcA nogkntoueHue (Npu NocTaBke 3arnyLeHo)

3) Tonbko pa3mepsbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpenexHan X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboTbl)

pe3b6a OTNnnYyaeTcAa oT CTaHD,apTHOVI



v EP1, EP2 - nponopuMOHanbHbIM perynatop, aNeKTPUUECKHUH,

HeraTMBHaA XapakKTepuCcTuka

(O PGO-SERVICE

v EP5D1, EP6D1 — nponopunoHanbHbliM PerynaTop, aNeKTPUUECKUHI,
HeraTMBHanA XapaKTepUCTUKa, C PErynATOPOM AaBneHus, (UKCUpPO-

BaHHaA yCTaHOBKa

345
o
S
N
(o]
o
N
M,
v HP1, HP2 - nponopun“oHanbHbIV perynatop, ruapaBnnueckui, v HP5, HP6 — nponopuMoHanbHbIv perynatop, ruapaBnnueckui,
NO3WUTUBHAA XapaKTepucTuKa HeraTMBHaA XapaKTepucTuKa
339 343
M 312
! G X
1

2 |
o

— ™
Al

P N
— VOR =
——%oF
Soq o
%S e 2
T~ N 2
N
G &
X
245 M,

v HP5D1, HP6D1 - nponopuuoHanbHbli perynatop, ruapasnuue-
CKWW, HEraTUBHAA XapaKTePUCTHKA, C PEFYNATOPOM AaBNeHUs,

hMKCUMpOBaHHasA yCTaHOBKA

344
40.5 313
G X G X
~ | - L
@@ \ @ = 3
N il M N == [ g
| gl
© © o
id

M;




(O PGO-SERVICE

¥ HZ5 - oBYXNO3WLMOHHbIM PErYNATOP, TMAPABIUUECKHUH, v EZ5, EZ6 — 0BYXMO3WLUWOHHbIN PErYyNATOP, 3NEeKTPUUECKUH,
HeraTMBHaA XxapaKTepucTuka HeraTMBHanA xapaKTepucTuka
343 343
308
G X
| T) i
= 23
=
i
o S Py
_ — ] ¥
) o * @ o
* S S
M, ' M,

v HA1, HA2/HA1T3, HA2T3 — aBTOMaTUUECKWUI Perynatop no Bbico- v HA1U1, HA2U2 - aBTOMaTUUECKUKI Perynsatop no BbICOKOMY
KOMY AaBneHu1to, MO3UTUBHAA XapaKTePUCTHKa, C NepeperynMposa- [aBlNeHUIo, MO3UTUBHAA XapaKTEPUCTUKA, C INTEKTPUUECKUM,
HWEM MO BHeLLUHeMY rMapaBInUYecKoMy CUIHay, NPONOPLUOHANbHBIM OBYXMO3ULMOHHbBIM NepeperynMpoBaHnemM

339 339
M1 Ml
11 L o
o
3 3
N &
_ — ] ¥
e
I 38
| N ©
N~
N
G &
245 X
HA1 n HA2, X 3arnyweH
HA1T n HA2T, X oTKpbIT

v HA1R1, HA2R2 - aBTOMaTMUeCKW PerynaTop no BbICOKOMY AaBrne-
HUIO, MO3UTUBHAA XapaKTepUCTUKa, C SNeKTPUUECKUM Nepeperynu-
pPOBaHWEM U 3NEKTPUUECKUM KNanaHOM HanpaBneHWsa ABUXKEHUA

339




(O PGO-SERVICE

v DAO - aBTOMaTMUECKWM Perynatop no yacrtoTe BpalleHWs, Hera- v DA1, DA2 - aBTOMATUUECKHUW PErynaTOp Mo yacToTe BpalleHus,
TUBHaA XapaKTepUCTUKa, C rMApPaBNUUECKMM KnanaHoMm Hanpaene- HeraTMBHasA XapaKTePUCTUKA, C INEKTPUUECKMM KNnanaHoM Hanpas-
HUA OBUXKEHUSA NEeHWUA ABUXKEHUA U SNEKTPUUECKON CXeMOWM ynpaBneHna Vg max

345
271 ‘
X1, Xo | G [ X3
i
o X o
<
o - g
| P2
— ¢
@
g
« 3
N

M,

X1, X, wryuepHoe coeguHeHmne SDSC — L8xM12 — F cornacHo
ISO 8434-1

Mcnonb3oBaTb CMOHTUPOBAHHOE WTYLEpPHOE coeanHeHue!




(O PGO-SERVICE

LLTtekep ANA 3NeKTPOMarHUToB

DEUTSCH DT04-2P-EP04

NuTon, 2-NontoCHbIN, be3 AByHaNpPaBNeHHOro racAero AMoaa
Mpu ycTaHOBKe OTBETHOrO LUTEKEPA NPUCBaUBaETCA Creayto-
Lan cTeneHb 3aLWThI:

» IP67 (DIN/EN 60529) u

» IP69K (DIN 40050-9)

¥ YcnoBHoe 0603HaueHue

P

v OtBeTHbl wTekep DEUTSCH DT06-2S-EP04

Komnnekrauusa Ob6o3HaueHue DT
1 kopnyc DT06-2S-EP04

1 KNMHOBaA WNOHKA W2S

2 rHespa 0462-201-16141

OTBETHbIN LITEKED HE BXOOAUT B KOMNNEKT
NOCTaBKH.

YkaszaHue

» [lpu HEOBXOAMMOCTU MOXHO M3MEHUTb NONOXKEHUE
LUTEeKepa BpalleHUeEM KOopnyca 3aNeKTpoMarHuTa.

» [lopAnoK AeWCTBUM ONMCAH B MHCTPYKLUKMK MO
aKcnyaTauum.



MepeknwouaTtenb B HEUTPaNnbHOE NONOXXEHUe

MepekntouaTtenb B HenUTpanbHoe nonoxeHune NLS cnyxut gna
3NEKTPOHHOro pacno3HaBaHWA HEeUTPanbHOrO MNONOXEeHUsA
ABVM u, TakMM 006pas3oM, rapaHTUPYET OTCYTCTBME KPYTALLEro
MOMeHTa moTopa. [pu ucnonb3osaHunu NLS B cucteme
ynpaBneHUA pefyKToOpoM YCKOPAETCA LMKN NepeKkntoveHus B
npuBoge. Kpome Toro, ynyuluaetca HageXXHOCTb NepeKkntove-
HUA W, cnegoBaTenbHO, NOBbLIWAETCHA CPOK CNyX0bl NpuBoaa.

[aHHble AnA 3aKa3a, TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKH, pas-

Mepbl, MapaMeTpbl WTeKeEPaA N YKa3aHUA NO b6esonacHocTH

AaTunKa npegcrtaBneHbl B COOTBETCTBYHOLWEM TEXHUUYECKOM

nacnopte 95152 — NLS.

TexHUUeCKHUe XapaKTepUCTUKH

Tun NLS
PekomeHayemoe pabouee Hanps»KeHue 5B
MakcumanbHoe B HesagencTeoBaH- 32 B
HanpsaXxeHue HOM COCTOAHMWM

B 3a1eCTBOBaH- 11.5B

HOM COCTOAHMWU
MWHMMaNbHO AONYCTUMbIN TOK 0 MA
MakcrMmanbHO AOMYCTUMbIN TOK 10 MA
MakcumanbHoOe UMCNOo LUKNOB 1 mMnH

nepeKkntyeHnA

Tun KOHTaKTa

3aMbIKalOLLUIA KOHTAKT
(pasoMKHYT B He3agen-
CTBOBaHHOM COCTOAHMWM)

CTteneHb 3aluThbI (CO BCTaBNEeHHbIM OTBET-

IP67/IP69K

(O PGO-SERVICE

v Pa3mepbl

McnonHeHue «N» C yCTaHOBNEHHbIM NepeKkntoyatenem
B HEMTpPanbHOE NOMNOXEHUE

Homu- Perynupyembiit yron X [mm] X1 [mm]

HbIM WTeKEPOM) HanbHbIi MMWH. Makc. npu npu
[unanasoH Temnepartyp Aatumka (Temnepa- -40 °C ... 125 °C pasmep MWH. yrne  MaKc. yrne
Typa pabouer cpeabl U OKpyXkatoLias
Temneparypa)® 80 0° 2° 144.7 141.4 28.0
[OwnanasoH Temnepatyp pesbbosoro ynnor- -15°C ... 125 °C 107 o° 4° 148.1 140.4 30.0
HWUTenbHoro Konbla FKMY) 140 0° 1° 153.1 150.9 30.0
ConpoTtuBneHune HOM. 3 bap 160 0° 0° 153.1 30.0
Hanopy MaKc. 10 6ap? 200 0° 0° 159.1 30.0

(KpaTkoBpeMeHHble

NMUKK)
YkasaHue

MWHUManbHbIN yron noBopoTa 3aBUCUT OT OrpaHHUUEHNA Vg min-

v OTBETHbIN WTEKep

Komnnekrauusa ApTukyn
1 kopnyc 282080
1 rHe3n0BOM KOHTaKT 282403-1

OTBETHbIV LUTEKEP He BXOAWUT B KOMMNEKT MOCTaBKH.
OTBETHbIW LITEKEP MOXHO Npuobpectn B KomnaHun AMP.

1) YuuTbiBaTb 4OMNYCTUMbIM AMANA30H TEMMNEpPaTyp akCUanbHO-NMOpLUHe-
BOro rugpomotopa.

2) YuuTbiBaTb AOMNYCTUMbIM AMANA30H BA3KOCTU aKCUaNbHO-MOPLLIHEBO-
ro ruppomoTopa. Npu BA3KOCTM Macna > 1800 Mm?2/c nepeknioyva-
TeNb MOXET ObITb HenpeaHaMepeHHO 3a0eWCTBOBaH B pesynbrarte
NUWKOB [laBneHus B kopnyce > 10 bap.



MpoMbIBOUHO-NOANUTbIBAIOLWMUA KNanaH

MNMpPOMbIBOUHO-NOANUTLIBAIOLLMKM KNnanaH UCnonb3yeTtca Ans

0oTBOAA Tenna M3 rMapaBIMUECKOro KOHTYpa.

B 3aKpbITOM KOHTYPE OH CNYXXWUT ANA MPOMbIBKW KOpMyca,

a Takxke onA obecneyeHWs MMHUMaNbLHOTO AaBNeHUA NOA-

MUTKK.

M3 COOTBETCTBYIOLLIEIO HANMOPHOIO KaHana HU3Koro aaBsre-

HUA pabouas XXMOKOCTb OTBOAMTCA B KOpnyc MoTopa. Bme-

CTe C XXMAKOCTbIO YTEUKU OHA HanpasnAaeTcA B 6ak. B 3akpbl-

TOM KOHTYype oTBefeHHanA pabouas XWOKOCTb AOMKHa bbiTh

KOMMEHCUpPOBaHa oXNa)kaeHHoOM pabouen XMOKOCTbIO Npu

NMOMOLLM NOAMNUTOUYHOrO Hacoca.

KnanaH ycTaHOBNEH Ha MOHTaXXHOMW MMUTE UMM UMEET BCTPO-

€HHOEe UCMonHeHue (B 3aBUCMMOCTU OT crnocoba perynupo-

BaHMA M HOMWHANbHOIO pasmMepa).

JaBneHue oTKPbITUA PEAYKLLMOHHOrO KnanaHa

(yunTbiBaTb NPU PEFYNIMPOBKE NEPBUUHONO NPEAOXPAHUTENb-

HOro KnanaHa)

» HomuHanbHbIM pasmep ot 55 go 200, pukcMpoBaHHas
ycTaHoBKa 16 bap

JdaBneHue cpabaTbiBaHUA NPOMbIBOUHOr0 30NMOTHUKA AP

» HoMmwuHanbHbIM pa3mep oT 55 no 107 (Manbii NPOMbIBOY-
HbIM KnanaH) 8+1 bap

» HomuHanbHbIM pa3mep ot 107 go 200 (cpegHui u 6onb-
LLIOW NMPOMbIBOUHbIM KnanaH) 17.5+1.5 bap

Pacxop AnA NpoMbIBKH @,

Mpy NOMOLLM APOCCENEN MOXKHO 3aaBaTb pa3finyHble

3HaueHWs pacxoda AnA NpoMbiBKU. CneaytolimMe AaHHble

6asupyroTcA Ha CneayrLMx napameTpax:

APnp = Prp — P = 25 bap nv = 10 mm2/c

(pnp = HUBKOE AaBNeHUe, pg = AaBEHUE B Kopnyce)

Manbiit NPOMbIBOYHbIW KNnanaH ANA HOMUHaNbHOIo
pasmepa ot 55 go 107

ApTuKyn gpoccensa o [mm] qv[n/mun] Kop
R909651766 1.2 3.5 A
R909419695 1.4 5 B
R909419696 1.8 8 C
R909419697 2.0 10 D
R909444361 2.4 14 F

CpeAHUt NPOMbIBOUHbIW KnanaH ANA HOMUHaNbHOIO
pasmepa 107

ApTUKyn apoccens o [mm] qv [n/mun] Kop
R909431310 2.8 18 |
R909435172 3.5 27 K

R909449967 5.0 31 L

(O PGO-SERVICE

Bonbluo# npOMbIBOHHbIﬁ KnanaH AnA HOMHWUHaNbHOro
pasmepa ot 140 o 200

ApTHKYNn gpoccens o [mm] qy [n/muu] Kop
R909449998 1.8 8 C
R909431308 2.0 10 D
R909431309 2.5 15 G
R909431310 2.8 18 I
R902138235 3.1 21 J
R909435172 3.5 27 K
R909436622 4.0 31 L
R909449967 5.0 37 M

v TpuHuMnuManbHana cxema EP

[C I
fhor g
b T I
y o |
|T - T4} t= ‘_
i oo |
| vy | B
! | | | i
I ! 1 ! }
| | l o
} ngin} |
I I
} N ngaxi } !
1 b
| | | } A
* ——
o !
P——————— +—t——!

MpombiBOU- — | |} |
| A

o 31
MpombiBOY =4 |
HbIM gpoccenb J

|
|
PeyKLMOHHBIN /ﬂ/WEH

KnanaH M H—————- e E
1

YkaszaHusa

» KaHan Sa TonbKO AN HOMUHaNbHOro pasmepa ot 140
no 200

» [lpu pacxone Ans NpPoMbIBKM OT 35 N/MUH pekomeHay-
eTcs npucoeauHeHne KaHana S,, utobbl He JONYyCTUTb
NoBbIWEHWA AaBNeHUA B Kopnyce. MNoBbIlLeHHOE aaBne-
HME B KOpryce CHW)XaeT 3HaueHne pacxoda Ans npo-
MbIBKH.



(O PGO-SERVICE

v Pa3mepbl, HOMHHanNbHbIK pa3mep ot 55 po 107 v Pa3mepbl, HOMHHanNbHbIW pa3mep ot 140 po 200
(Manbl¥ NPOMbIBOUHbIW KnanaH) (bonblwoi NPOMbIBOUHbIM KnanaH)
HA1, HA2 HP5, HP6  HZ7 HAL, HA2 HPS, HP6, DA
HP1,HP2  EP5,EP6  EZ7,EZ8 HP1, HP2 EP5, EP6
EP1, EP2 EP1, EP2 HZ5, EZ5, EZ6
Sa
Py
’Jﬁé 1 ol Y
=<

HomP Al A2 A3 A4
55 245 137 183 236
80 273 142 194 254
107 287 143 202 269

b w‘ﬁ

¥ Pasmepbl, HOMUHanNbHbIK pa3mep 107 (cpeAHMI NPOMbIBOUHbIN
KnanaH)

HomP A1 B1 A2 B2 A3 B3 B4

Sal)

140 325 239 165 142 230 187 166

M22 x 1.5;
rnybuHa 15.5

HA1, HA2
HP1, HP2
EP1, EP2

151

205

292

160 332 246 165 142 233 190 172

M22 x 1.5;
rnybuHa 15.5

200 349 263 172 148 244 201 185

M22 x 1.5;
rnybuHa 15.5

1) 1SO 6149, kaHanbl 3arnyLeHbl (B HOpManbHOM pexxume paboTbl)
YKasaHWA N0 MOMEHTaM 3aTAXKKKW CM. B MHCTPYKLMK MO 3KCMAyaTauuu.
CHMXeHMEe MOXeT bbiTb Honblue NpegycMOTPEHHOrO CTaHAAPTOM.




Topmo3Ho# knanaH BVD u BVE

PyHKUUA

TopMO3Hble KnanaHbl 415 NPUMBOLOB X04a M nebeioKk B
OTKPbITbIX KOHTYpax AOMKHbI CHUXKaTb OMacHOCTb NpeBbille-
HWA HOMWHANbHOM YACTOThl BPALLEHWA M KaBUTaLMKU aKCK-
anbHO-MOPLIHEBbLIX MOTOPOB. KaBUTaLMA BO3HUKAET, eciu
BO BpPeMsA TOPMOXEHUA, [BUXKEHUA BHU3 MO CKMNOHY UMK B
pesynbrate CHUXEHUA Harpy3KuM MoTOp BpallaeTcs boicTpee,
ueMm 3TO AOMKHO OblTb NPKU NogaBaeMoM 06bEMHOM pacxofe
U, TaKMM 0Dpa3oM, AaBeHMe Ha BXOOE PE3KO CHUXKAETCH.
MpU CHUXKEHMMW JaBNEHUA Ha BXOOE HUXKe 3HAUEeHUA, yKasaH-
HOrO ANfA COOTBETCTBYIOLEro TOPMO3HOrO KnanaHa, 30/10T-
HWK TOPMO3HOTO K/anaHa nepemMeLlaeTca B NoOXeH1e
3aKpbITUA. [pK 3TOM CoKpallaeTca nonepeuHoe ceueHue

B 06paTHOM KaHane TOPMO3HOTrO KnanaHa, u obpasyercs
conpoTuBreHue B 06paTHOM MoToKe paboueit XUAKOCTH.
[aBneHue NoBbILWAETCA, UTO NPUBOAMUT K TOPMOXKEHUIO
MoOTOpa [0 3HaUEHMA YaCTOTbl BPalleHWUA, COOTBETCTBYIO-
Lero nogasaemMomMy o6beMHOMyY pacxoay.

YkasaHue

» BVD nocraBnsaetcA AnA HOMUHaNbHbIX pasmMepoB OT 55 Ao
200, a BVE — ana HomuHanbHbIX pasdmepos ot 107 go 200.

» TopMO3HOM KnanaH HeobXxoAMMO AOMONHUTENbHO YKasaTb
npu 3akase. PekoMeHayeM 3aKasblBaTb TOPMO3HOM
KnanaH M MOTOP B OQHOM KOMMMEKTE.
MNpumep 3akasa: AGVMOBOHA1T30004A/65MWVON4S
97WO0-0 + BVD20F27S/41B-V03K16D0400S12

(O PGO-SERVICE

» [puBoabl NOABEMHbIX Nebenok U3 coobpaxkeHnm bes-
OMACHOCTKU He AOMYyCKAaeTCA OCHALLATb perynatopamu ¢
Hauyanom perynupoBaHuaA B ToUuke Vg min (Hanpumep, HA)!

» Bo n3bexaHue HegONyCTUMbIX pabounx COCTOAHUM
HeobXxoaMMO ONTUMKU3UPOBATL TOPMO3HbIE KNanaHbl Npu
BBO/JIE NPOTOTMNA B 3KCMyaTalMto U NPOBEPUTL cobnto-
[eHWe AaHHbIX cneundurKaLuu.

» TopMO3HOM KnanaH He 3aMeHsAeT coboM MexaHUUEeCKHUM
pabounit U CTOAHOUHbBIM TOPMO3.

» YuutbiBaTb NOAPOOHbIE YKa3aHWA Mo TOPMO3HOMY Kna-
naHy B TexHUUeckom nacnopte 95522 — BVD u TexHHue-
ckoM nacnopte 95525 - BVE!

» [ins pacueta napaMeTpoB pacTOpMaXKMBatOLLEro KnanaHa
Ham TpebytoTcA crneayoLine napameTpbl MEXAaHUUECKOTo
CTOAHOUYHOrO TOPMO3a:

— [aBfeHMe B MOMEHT Hauana OTKpPbITUA;

— 006bemM TOPMO3HOrO MOPLUHA MeXAY MUHUMaNbHbIM
X040M (TOPMO3 3aKpPbIT) U MaKCMMarnbHbIM XOLOM
(Topmos oTnyuleH ¢ aasneHunem 21 bap);

- Tpebyemoe Bpems 3aKpbITUA HA pa3orpeTon MallmMHe
(BA3KOCTb Macna oK. 15 mm?/c).

DonycTUMbli noTpebnaembli pacxoa UNU AONYCTUMOE AaBNeHUe NpU UCNONb30BaHUU NPeAOXPaHUTENbHOrO KnanaHa

DBV u BVD/BVE

Be3 knanaHa OrpaHHYeHHble XapaKTePUCTUKHU NPU UCNONb30BaHUU NPeAoXpaHUTenbHoro knanaia DBV u BVD/BVE
Motop DBVY BVD?/BVE?®
HomP pnom/pmax Qv max HomP pnom/pmax Qv KOA HomP pnom/pmax Qv KOA
[6ap] [n/muu] [6ap] [n/mun] [6ap] [n/mun]
55 400/450 244 22 350/420 240 7 20 350/420 220 ™W
80 312 (BVD)
107 380 32 400
107 380 8 25 320 8W
140 455 (BVD/BVE)
160 496
200 580 Mo 3anpocy

KpenneHue TOpMO3HOro KnanaHa

TopMO3HOM KnamnaH npwv NocTaBke KpenuTca Ha MoTope Npwu
MOMOLLM ABYX MOHTaXHbIX 60NTOB (hMKCaLMA Ha BPeMs TpaHc-
NOPTUPOBKHM). MpU KpenneHnn pabounx NUHUI 3anpeLLeHo
OTBOpPauMBaTb MOHTaXXHble 6onTbl. [pK pasgenbHON NocTaBKe
TOPMO3HOrO KnanaHa U MoTopa HeobXxoOnMOo cHauana 3akpe-
MWTb TOPMO3HOW KNamnaH Ha MOHTa)KHOW NNMTe MoTopa Npu
MOMOLLIM BXOAALLMX B KOMMMEKT MOCTaBKW MOHTaXHbIX BONTOB.

OKoHuaTenbHOe KpenneHMe TOPMO3HOro KnanaHa Ha MoTope
npousBoaMTCA NyTeM NpPUKpyumMBaHuA cdnaHues SAE.
OnucaHue ucnonb3yemMbix OONTOB, a TaKXe onucaHue aew-
CTBUM NO KPENNEeHUto KnanaHa MOXXHO HaWTU B MHCTPYKLKK
no akcnnyaTayuu.

1) MpenoxpaHWTENbHbIM KnanaH
2) TOPMO3HOWM KnanaH, ABYXCTOPOHHEro AeNCTBUA
3) TOPMO3HOW KnanaH, 0AHOCTOPOHHEro AenUCcTB1A



(O PGO-SERVICE

Topmo3HoOM KnanaH anAa npusogoB xopa BVD...F
BapuaHTbl npumMeHeHHA
» [lpuBOA X0[a Ha KONMecHbIX aKkckaBaTopax (BVD v BVE)

Y Mpumep npuuuunuanbuoﬁ cXeMbl NpUuBOAa XOoAa Ha KONMECHbIX 3KCKaBaTopax

A6VMO80HA1T30004A/65MWVON4S97WO0-0 + BVD20F27S/41B-V03K16D0400S12

Hacoc, Hanpasnato-
WK pacnpegenurens,
He BXOAWT B KOMMNEKT
NOCTaBKK

Perynupyembii rugpo-
moTop A6VM...HA1T

Topmo3HoOWM
knanaH BVD

Topmo3HoOM KnanaH AnA nebeaoK M NpMBOAA X0A4a Ha FYCEeHUMUHbIX 3KckaBaTtopax BVD...W u BVE
BapuaHTbl NpUMeHeHuUA

» T[pusoa nebenku Ha kpaHax (BVD v BVE)

» [IpuBOA X0[a Ha N'yCeHUUHbIX 3KcKaBaTopax (BVD)

v [pumep NpUHLMNUANbHOW CXeMbl NpMBoAa nebeakHU Ha KpaHax

A6VMO80HP5D10001A/65MWVON4S97W0-0 + BVE25W38S/51ND-V100K00D4599T30S00-0
G

L -
X Il
R i e S | .
Hacoc, HanpaBnAto- H | b | | Perynvpyembin
o |
LWMit pacnpeaenurens, Topmo3HoM | ! i' rMapomoTop
He BXOOMT B KOMMMEKT knanaH BVE } ;7—?:‘ ! AGVM...HPSD
NoCTaBKK Gyt Mg b P
- T [
- } - G. } j" ; } T
ISR 1y
D ro Lo ID” |
| | |
7 fgi B %
S | | | =
777777777777 47,4 | } ‘rfw
s | | | L EM\_{
}l : i i c | Nebenka c me-
c IR A
N XaHWUYECKUM
“iD; | III M, CTOAHOUHbIM
Q; — *1 TopMo3OM
Mk | | = 1 |
”“i“‘l_:;—;_“:"“MPl
__1—‘{_.
Ve Vg




(O PGO-SERVICE

Pasmepbl
v A6VM...HA, HP1, HP2 unu EP1, EP2 v A6VM...HP5, HP6 unu EP5, EP6Y
A9
A2
/‘ ‘C_)|
< <
Jo gAY,
= Sy @ 5
—U7A,B
37 Ms, (Ma)
A6VM Topmo3HOM KnanaH
HomMuHanbHbI# Tun Kananbi Pasmepbl
pa3mep...nauTa
A,B Al A2 A3 Ad A5 A6 A7 A8 A9 A10
55...7 BvD20...17 3/4" 311 302 143 50 98 139 75 222 326 50
80...7 BVD20...27 1" 340 331 148 55 98 139 75 222 355 46
107...7 BVD20...28 1" 362 353 152 59 98 139 84 234 377 41
107...8 BVD25...38 11/4" 380 370 165 63 120.5 175 84 238 395 56
140...8 BVD25...38 11/4" 411 401 168 67 120.5 175 84 238 426 53
160...8 BVD25...38 11/4" 417 407 170 68 1205 175 84 238 432 51
200...8 BVD25...38 11/4" 448 438 176 74 120.5 175 84 299 463 46
107...8 BVE25...38 11/4" 380 370 171 63 137 214 84 238 397 63
140...8 BVE25...38 11/4" 411 401 175 67 137 214 84 238 423 59
160...8 BVE25...38 11/4" 417 407 176 68 137 214 84 238 432 59
200...8 BVE25...38 11/4" 448 438 182 74 137 214 84 299 463 52
KaHanbi BapuaHTt Mnuta AGVM Crangapt Pasmep? P [6ap]®  Coctoanune®
A, B Pabouasa nuHuA SAE J518 cMm. Tabnuuy Bbilwe 420 (0]
S Mopaua BVD20 DIN 38524 M22 x 1.5; rnybuHa 14 30 X
BVD25, BVE25 DIN 38524 M27 x 2; rnybuHa 16 30 X
B, PactopmaxuBaHue, L 7 DIN 38524 M12 x 1.5; rnybuHa 12.5 30 6}
MOHWXXEHHOE AaBNneHne 8 DIN 38524 M12 x 1.5; rnybuHa 12 30 (e}
Gext PactopmaxuBaHue, S DIN 38524 M12 x 1.5; rnybuHa 12.5 420 X
BbICOKOE AaBneHue
Ma, Mg M3mepeHune gaBneHuna ISO 61494 M18 x 1.5; rnybuHa 14.5 420 X
AunB
1) BbINONHEHHbIE METOLOM OTNMBKM 0003HaueHUsA KaHanoB A 1 B Ha 3) B 3aBMcUMOCTH OT obnacTv NpUMeHeHUA BO3SMOXXHO BO3HUKHOBE-
TOPMO3HOM KnanaHe BVD npu npoBefeHMK MOHTaXka perynATopos HWe KpaTKOBPEMEHHbIX NMUKOB AaBNEHUA. YUUTbIBATb 3TO NpU BbI6O-
HP5, HP6 1 EP5, EP6 He coBnagatot ¢ 0603HaueHHeM KaHanoe Mo- pe u3MepuTenbHOro obopyaoBaHUA U apMaTypbl.
Topa AGVM. 4) CHWXeHWe MOXeT bbiTb Bonblue NPefyCMOTPEHHOMO CTaHAAPTOM.
Obo3HaueHWe KaHanoB Ha CXxeMe MOHTa)ka MoTopa ABnAeTcA 0bA3a- 5) O = TpebyeTcA nogkntoueHue (Npu NocTaBKe 3arnyLeHo)
TeNbHbIM! X = 3arnyuieHo (B HopManbHOM pexuMe paboTbl)

2) YKasaHMA N0 MOMEHTaM 3aTAXKK CM. B MHCTPYKLKMK MO SKCnnyataumu



JlaTuMK yacToTbl BpaleHUsA

UcnonHeHne ABVM...U («noarotoBneHo AnA yCTaHOBKMU
[aTuuKa yacToTbl BpallleHWA», T. €. be3 faTumka) BKIovaeT
3ybuatoe Koneco Ha POTOPHOM rpynne.

Mpn NOMOLLM YCTAaHOBNEHHOIO AaTuMKa YacTOTbl BpaLleHu1A
DSA/DSM MOXHO perucTpupoBaTb CUrHan, NponopuUnoHanb-
HbIM yacToTe BpaleHua motopa. datunk DSA/DSM usme-
pAEeT YyacToTy BpalleHWA U HanpaBneHWe BpaLleHUA.
[aHHble AnA 3aKasa, TeEXHUYECKUEe XapaKTEPUCTUKU, pas-
Mepbl, NapameTphbl WTeKepa U ykalaHuA no 6esonacHocTH
[aTumMKa npeacTaBneHbl B COOTBETCTBYIOLLEM TEXHUUECKOM
nacnopte 95132 — DSM nnun 95133 - DSA.

[atunk yctaHaBNMBaeTCA B CneluranbHO NpegycMOTpPeHHOM
TOUKe MOAKMOUYEHMA NPU MOMOLLM KPEMNEXHOro BMHTA. [Npu
nocTtaBke 6e3 faTuMKa TOUKa NOAKMIOUEHUA 3aKpbITa repme-
TUUHOW KPbILLKOWN.

PekomeHayeMm 3akasbiBaTb perynMpyemMbin ruipoMoTop
ABVM B KOMMMEKTe C yCTaHOBNEHHbIM JATUMKOM.

v TMMpuHuunuanbHaa cxema EP

(O PGO-SERVICE

v Pa3mepbl

McnonHeHune «V» C yCTaHOBMEHHbIM AATYUMKOM UYACTOThI
BpalleHusa

m| <
7+ ,,,,,, L
HoMuHanbHbIW pasmep 55 80 107 140 160 200
Yucno 3ybbeB 54 58 67 72 75 80
A MoHTaxHana rnybuHa 184 18.4 18.4 184 184 184
(monyck -0.25)
B TMnouwaab onopHo# 75 79 88 93 96 101
NMOBEPXHOCTH
C 66.2 75.2 77.2 91.2 91.7 95.2




Jduvana3oH HacTporku pabouero oobema

(O PGO-SERVICE

Vg max (CM3/06) Vg min (CM3/06) Vg max (CM3/06) Vg min (CM3/06) Vg max (CM3/06) Vg min (CM3/06)
oT no oT no oT Ao oT Ao oT Ao oT Ao
54.8 54.8 0.0 13.3 80.0 80.0 0.0 9.0 107.0 107.0 0.0 22.2
6e3 BMHTA M10 x 60 0e3 BUHTa M12 x 60 6e3 BWUHTaA M12 x 70
R909154690 R909083530 R909085976
54.8 54.8 >13.3 27 80.0 80.0 >9.0 26.0 107.0 107.0 >22.2 43.8
6e3 BUHTaA M10 x 70 06e3 BMHTA M12 x 70 6e3 BUHTaA M12 x 80
R909153779 R909085976 R909153075
54.8 54.8 >27.0 38.0 80.0 80.0 > 26.0 44.0 107.0 107.0 >43.8 65.5
6e3 BUHTA M10 x 80 6e3 BUHTa M12 x 80 6e3 BUHTA M12 x 90
R909154058 R909153075 R909154041
X X 80.0 80.0 >44.0 56.0 107.0 107.0 > 65.5 75.0
0e3 BUHTa M12 x 90 6e3 BUHTaA M12 x 100
R909154041 R909153975
<54.8 42.0 0.0 13.3 < 80.0 72.0 0.0 9.0 < 107.0 86.0 0.0 22.2
M10 x 60 M10 x 60 M12 x 60 M12 x 60 M12 x 70 M12 x 70
R909154690 R909154690 R909083530 R909083530 R909085976 R909085976
<54.8 42.0 >13.3 27.0 < 80.0 72.0 >9.0 26.0 <107.0 86.0 >22.2 43.8
M10 x 60 M10 x 70 M12 x 60 M12 x 70 M12 x 70 M12 x 80
R909154690 R909153779 R909083530 R909085976 R909085976 R909153075
<54.8 42.0 >27.0 38.0 < 80.0 72.0 > 26.0 44.0 <107.0 86.0 >43.8 65.5
M10 x 60 M10 x 80 M12 x 60 M12 x 80 M12 x 70 M12 x 90
R909154690 R909154058 R909083530 R909153075 R909085976 R909154041
X X < 80.0 72.0 >44.0 56.0 < 107.0 86.0 > 65.5 75.0
M12 x 60 M12 x 90 M12 x 70 M12 x 100
R909083530 R909154041 R909085976 R909153975
<42.0 29.0 0.0 13.3 <72.0 55.0 0.0 9.0 < 86.0 64.0 0.0 22.2
M10 x 70 M10 x 60 M12 x 70 M12 x 60 M12 x 80 M12 x 70
R909153779 R909154690 R909085976 R909083530 R909153075 R909085976
<42.0 29.0 >13.3 27.0 <72.0 55.0 >9.0 26.0 < 86.0 64.0 >22.2 43.8
M10 x 70 M10 x 70 M12 x 70 M12 x 70 M12 x 80 M12 x 80
R909153779 R909153779 R909085976 R909085976 R909153075 R909153075
<42.0 29.0 >27.0 38.0 <72.0 55.0 > 26.0 44.0 < 86.0 64.0 >43.8 65.5
M10 x 70 M10 x 80 M12 x 70 M12 x 80 M12 x 80 M12 x 90
R909153779 R909154058 R909085976 R909153075 R909153075 R909154041
X X <72.0 55.0 >44.0 56.0 < 86.0 64.0 > 65.5 75.0
M12 x 70 M12 x 90 M12 x 80 M12 x 100
R909085976 R909154041 R909153075 R909153975

TouHble 3HaUEeHWA HACTPONKM ANA Vg min U Vg max YKa3biBaTb
OTKPbITbIM TEKCTOM MPU 3aKase:

> Vamin = ... CM3, Vgmax = ... CM®

TeopeTnueckoe, MakCMManbHOe 3HaueHWe HaCTPOMKH:

» AnA Vgmin = 0.7 X Vg max

» AnAa Vgmax = 0.3 X Vg max

3HaueHWA HACTPOMKHM, He yKa3aHHble B Tabnuue, MOryT CcTaTtb
NPUYMHOM NoBpexaeHnn. OBPaTUTLCA K HaM 3a KOHCYNbTauMen.



(O PGO-SERVICE

140
ngax (CM3/06) Vg min (CM3/06) Vg max (CM3/06) Vg min (CM3/06) Vg max (CM3/06) Vg min (CM3/06)
oT no oT no oT no oT no oT no oT no
140.0 140.0 0.0 38.0 160.0 160.0 0.0 32.6 200.0 200.0 0.0 39.0
b6e3 BUHTa M12 x 80 6e3 BUHTaA M12 x 80 6e3 BMHTA M12 x 80
R909153075 R909153075 R909153075
140.0 140.0 > 38.0 63.5 160.0 160.0 >32.6 59.2 200.0 200.0 >39.0 72.0
6e3 BUHTA M12 x 90 6e3 BUHTA M12 x 90 6e3 BUHTA M12 x 90
R909154041 R909154041 R909154041
140.0 140.0 > 63.5 89.0 160.0 160.0 >59.2 89.0 200.0 200.0 >72.0 105.0
b6e3 BUHTaA M12 x 100 6e3 BUHTA M12 x 100 6e3 BUHTa M12 x 100
R909153975 R909153975 R909153975
140.0 140.0 > 89.0 98.0 160.0 160.0 > 89.0 112.0 200.0 200.0 > 105.0 140.0
06e3 BUHTa M12 x 110 6e3 BUHTaA M12 x 110 6e3 BUHTaA M12 x 110
R909154212 R909154212 R909154212
< 140.0 105.0 0.0 38.0 < 160.0 129.0 0.0 32.6 < 200.0 164.0 0.0 39.0
M12 x 80 M12 x 80 M12 x 80 M12 x 80 M12 x 80 M12 x 80
R909153075 R909153075 R909153075 R909153075 R909153075 R909153075
<140.0 105.0 > 38.0 63.5 < 160.0 129.0 >32.6 59.2 <200.0 164.0 >39.0 72.0
M12 x 80 M12 x 90 M12 x 80 M12 x 90 M12 x 80 M12 x 90
R909153075 R909154041 R909153075 R909154041 R909153075 R909154041
<140.0 105.0 > 63.5 89.0 <160.0 129.0 >59.2 89.0 <200.0 164.0 >72.0 105.0
M12 x 80 M12 x 100 M12 x 80 M12 x 100 M12 x 80 M12 x 100
R909153075 R909153975 R909153075 R909153975 R909153075 R909153975
< 140.0 105.0 > 89.0 98.0 <160.0 129.0 > 89.0 112.0 < 200.0 164.0 >105.0 140.0
M12 x 80 M12 x 110 M12 x 80 M12 x 110 M12 x 80 M12 x 110
R909153075 R909154212 R909153075 R909154212 R909153075 R909154212
< 105.0 80.0 0.0 38.0 <129.0 100.0 0.0 32.6 <164.0 130.5 0.0 39.0
M12 x 90 M12 x 80 M12 x 90 M12 x 80 M12 x 90 M12 x 80
R909154041 R909153075 R909154041 R909153075 R909154041 R909153075
< 105.0 80.0 > 38.0 63.5 <129.0 100.0 >32.6 59.2 <164.0 130.5 >39.0 72.0
M12 x 90 M12 x 90 M12 x 90 M12 x 90 M12 x 90 M12 x 90
R909154041 R909154041 R909154041 R909154041 R909154041 R909154041
<105.0 80.0 > 63.5 89.0 <129.0 100.0 >59.2 89.0 <164.0 130.5 >72.0 105.0
M12 x 90 M12 x 100 M12 x 90 M12 x 100 M12 x 90 M12 x 100
R909154041 R909153975 R909154041 R909153975 R909154041 R909153975
< 105.0 80.0 > 89.0 98.0 <129.0 100.0 > 89.0 112.0 <164.0 130.5 > 105.0 140.0
M12 x 90 M12 x 110 M12 x 90 M12 x 110 M12 x 90 M12 x 110
R909154041 R909154212 R909154041 R909154212 R909154041 R909154212

TouHble 3HaueHUA HACTPOMKK ANA Vg min U Vg max YKa3biBaTb
OTKPbITbIM TEKCTOM MpPH 3aKase:

» Vgmin = - CM3, Vgmax = ... M3

TeopeTnueckoe, MaKCMManbHOE 3HAUYEHWE HACTPOMNKM:

» AnA Vgmin = 0.7 X Vg max

» AnA Vgmax = 0.3 X Vg max

3HaueHUA HACTPOWKK, He yKadaHHble B Tabnuue, MoryT ctatb
NPUUUHOMN NoBpexaeHUn. OBpaTUTLCA K HAM 3a KOHCYNbTaluen.



Yka3zaHUA N0 MOHTaXy

O6wuMe nonoxeHus

Mpu BBOAE B 3KCMNNyaTaLuUto U BO BPeMs SKCMnyaTalum
aKCcWanbHO-MOpPLIHEBas MallWHa A0MKHA ObITh 3anonHeHa
pabouen XKNOKOCTbIO, U BO3AYX AOMKEH ObiTb yaaneH. Ha ato
TaKXXe HY>XHO oOpallaTb BHUMaAHWE NP ANUTENBHOM NpPo-
CTOe€, T. K. XKMAKOCTb MOXET BblTeUb U3 aKCHaNbHO-NOpPLIHE-
BOM MallWHbl uepes rugpaBnMueckre Tpybonposoabl.
OCcobeHHO B MOHTa)KHOM MONMOXEHUU «NMPUBOAHBIM BanioMm
BBEPX» HEODXOOAMMO CreauTb 3a MONMHbIM 3aMONTHEHUEM U
yoaneHuwem Bo3ayxa, T. K., K MpMMepy, BO3HUKAET yrposa
paboTbl BCYXYHO.

XXuaKocTb yTeUKM B Koprnyce HeobxoaMmMo cnueath B bak
uepes PacnonoXeHHbIM B KpalHEN BEPXHEN TOUKe ApeHax-
Hbl KaHan (Tq, Ta).

Mpu ucnonb3oBaHWK obLLEero TpybonpoBoaa yTeuku ans
HECKOJIbKMX YCTPOMCTB HeobXoaAnMMO creguTb 3a TEM, UTOObI
He NMpeBblLanocb COOTBETCTBYIOLLEE AaBNEHUE B KOPMYyCE.
Xapaktepuctuku obuiero Tpybonposoaa yTeuku OOmKHbl ObiTh
TaKMMHM, UToObl MaKCUManbHO AOMYCTUMOE AaBNEHUE B
Koprnyce BCeX NOAKMIOUEHHbIX YCTPOMCTB He NpeBbILWanoch
HW B O4HOM M3 paboumnx COCTOAHUM, B OCOBEHHOCTH Npu
XONoAHOM nycke. Ecnun 3To HEBO3MOXHO, NpU HeobxoanMmo-
CTW cnenyeT NPONOXWUTb OTAENbHble TPYOONPOBOAbI YTEUKMU.
Uto6bl 0becneunTb HU3KWUIM YPOBEHD LLIYyMa, BCE COEAUHU-
TenbHble TPybONpoBOAbl A4OMXKHbI OblITb TMOKUMU, TaKXKe
cnenyet usberaTb YCTaHOBKM Hag 6akom.

TpybonpoBog yTeuku gonxeH B ntobom pabouem coCTOAHUM
BXOAMUTb B DaK HWXE MUHUMANbHOIO YPOBHA XWOKOCTH.

YkaszaHue

B onpeneneHHbIX MOHTXXHbIX MONOXEHUAX CNeAyeT OXuaartb
BO30eMCTBUA Ha XapaKTepPUCTUKK PErynaTopoB. N3-3a cunbl
TAXKECTU, COOCTBEHHOrO Beca W aBNeHWA B KOpMyce BO3-
MO>XHO BO3HWUKHOBEHWE HE3HAUMUTENbHbIX COBUIOB XapaKTe-
PUCTUK U UISMEHEHUE BPEMEHU NMO3ULMOHUPOBAHMUA.

(O PGO-SERVICE

MoOHTa)XKHOe NoNnoXXeHue

Cwm. npumepbl ¢ 1 no 8.

Lpyrne MoHTa)KHble MOMNOXEHUA BO3MOXHbl MO 3anpocy.
PekomeHoyemMoe MOHTaXKHOE nonoxexHue: 1 u 2

YctaHoBKa nog 6akom (ctaHpapTHan)

YcTaHoBKa nog 6akom MmeeT MecTo, KOrga akCuanbHO-MopLU-
HeBafA MalllMHa YCTaHOBNEeHa HUXe MUHUMaNbHOMO YPOBHA
XUakocTtu baka.

AKcnnukauusa

F 3anonHeHue/ynaneHue Bo3agyxa

V) MpoMbiBKa MNOALIMMHUKOB/KaHan yaaneHua Bo3ayxa

T, To [peHaxHbIW KaHan

h¢ min MuHUManbHO HeobxoamMmasn rmybuHa norpykeHua (200 Mm)
[ J MuHMManbHO HeobxoaMMoe paccToAHWe A0 AHa baka

(100 mm)

MoHTa)XKHOe NonoXeHue YpaneHue 3anonHe-
BO3ayxa HHUe

1 o T:
htmin"lljriril
hmin

2 T

3 T

4 U T




(O PGO-SERVICE

YcraHoBKa Hag 6akom YKkasaHue

VcTaHOBKa Haj BakoM MMeeT MeCTo, KOTAa aKCHaMbHOMOPW® e b oo TpyB6ONpOBOAOE M
HeBas MallKMHa YCTaHOBMEHA BbilE MUHUMANbHOO YPOBHSA BT OETA T ACTER SETEEILars T WS SRTEHE:
xungkoctn baka. HUA W yAaneHWs Bo3ayxa.

PekomeHpauma AnAa MOHTaXKHOIO NONoOXeHWs 8 (MPUBOLHOM
Ban BBEPXY):

ObpatHbIf kKnanaH B TpybonpoBoae yTeuku (oaBneHve
oTKpbITMA 0.5 6ap) MOXKeT NPefoTBPATUTL ONMOPOXKHEHWE
NpOoCTpaHCTBa BHYTPU Kopnyca.

MoHTa)XKHOe nonoXxeHue Ypanenune 3anonHe-
BO3A4yxa HHue
5 U (F) T (F)
_ V..
ht min 4' - I
hmin ]
6 F T, (F)
7 F T: (F)
8 U T, (F)

7.5 psi (0.5 bar)




YKa3aHUA Mo NPOEeKTUPOBAHUIO

» Motop ABVM npepHasHaueH gna paboTbl B OTKPbITbIX >
M 3aKPbITbIX KOHTYpax.

» [lpoeKTMpoBaHWE, MOHTaXX U BBOA aKCHMaNbHO-MOpPLUHe-
BOM MallMHbl B 3KCNyaTauuto npeanonaratoT npueneue- >
HWe npodeccroHanbHO 0byuyeHHOro nepcoHana.

» [lepen NpMMEHEHWEeM aKCHUanbHO-MOPLUHEBOM MalUUHbI
BHMMATENTIbHO MPOUMTATb BCIO COOTBETCTBYHOLLYO
MHCTPYKLMIO MO 3KCMAyaTaumu.

» [lepen 3aBeplLIEHWEM CBOErO NPOeKTa Heobxoanmo obs-
3aTeflbHO 3aMnpOoCKTb Y HAaC 3aBEePEHHYI CXeMY MOHTaXa.

» Heobxognmo cobniogatb BCe NpuBeaeHHble AaHHble
M YKa3aHwA.

» [lpuBoabl nebenok, Hanpumep, AKOPHbIX Nebenok, 13
coobpaxeHui besonacHOCTU He AoNyCcKaeTcs ocHallaTb
perynAatopamMu C HauyanoMm perynMpoBaHuA B ToUKe Vg min
(Hanpumep, HA)!

» B 3aBMCMMOCTM OT pabouero COCTOAHMA aKCUarbHO-
nopLiHeBoM MalluHbl (pabouee naBneHue, Temnepartypa
YKUOKOCTH) BO3MOXHbI CABMIU XapaKTEPUCTUKHU.

» KoHcepBauuA: B CTaHOAPTHOM MCMOMHEHUU HALLKW aKCH-
anbHO-MOPLUHEBbIE MaLLUWHbI NOCTaBNATCA obpaboTaH-
HbIMWU KOHCEPBUPYIOLWNUMU CPeACTBAMMU, PACCUUTAHHBIMHU
MakKc. Ha 12 mecnaueB. Ecnu TpebyeTtcsa bonee anutenn-
HaA KoHcepBauua (Makc. 24 mecAua), 3To AOMXKHO bbiTb
yKasaHo npu 3akase. CpoKku KoHcepBaLWKu AeNCTBU-
TenbHbl 4N ONTUManbHbIX YCNOBUM XPaHEHUA, yKa3aH-
HbIX B TexHMUeckoM nacnopte 90312 nnu B MHCTPYKLUHK
no aKkcnnyartayuu.

» He Bce BapuaHTbl MCNONMHEHUA 4AHHOIO U3aenus paspe-
LLEeHbl K UCMONb30BaHUIO C CODNOAEHUEM TEXHUKU Oes-
onacHoOCTU cornacHo craHgapty ISO 13849. UHdopma-
LMIO O NapameTpax HagexHocTu (Hanpumep, MTTFy),
KacarLwmxca PyHKLMOHaNbHOW 6e30nacHOCTH.

» [lpun MCNONb30BaHUU 3NEKTPOMArHMToB B 3aBUCUMOCTH
OT TUMNaA UCMONb3YEMOro yNpaBneHUA MOTyT BO3HUKHYTb
3NEeKTPOMarHuTHble Bo3aencTBuA. Mpu NUTaHUKU OT
MCTOYHWKOB MOCTOAHHOMO TOKA 3MNEKTPOMArHUThl He
Bbl3blBalOT 3NEKTPOMArHUTHbIX MOMEX, KOTOpble MOT/H
Obl oTpULATENBHO NOBNUATL Ha UX paboTty. Mpu nogaue
MoAyNMPOBAHHOIO NOCTOAHHOMO ToKa (Hanpumep, LLUMM-
CUrHana) cosgaeTcs Apyrasa xapakTepuctuka. Boamox-
HOe BO3AENCTBME 3NEKTPOMArHUTHbBIX BOMH Ha Ntofen
(Hanpumep, ¢ KApPANOCTUMYNATOPOM) U APYrMe KOMMo-
HEHTbl JONMXXHO NPOBEPATbLCA NPOU3BOAUTENEM MALUMHDbI.

(O PGO-SERVICE

Cobntoaatb yKasaHUA B MHCTPYKLMKW NO 3KCMNNyaTaumm,
KacarlLlneca MOMEHTOB 3aTAXKW COeQUHUTENBHOM
pe3bbbl M Npounx pe3bboBbIX COEANHEHUHN.

Pabouune kaHanbi:

— Touku NoaKNIUEHUA U KpenexHasa pe3bba paccuu-
TaHbl HA YKa3aHHOe MaKcMMmanbHoe aaBneHue. Mpous-
BOAUTENb MallWHbI UMM YCTAHOBKUW AOMXKeH obecne-
UMTb, UTOObI COEANHUTENDBHbIE 3NEMEHTDLI U
TpybonpoBoAbl COOTBETCTBOBANM NPeayCMOTPEHHbIM
YyCNOBUAM NpUMeHeHus (oaBneHue, obbeMHbIN pac-
XoA, pabouasn XWAKOCTb, TeMMNepaTypa) C yueTom
HeobxoaMMbIX KO PULIMEHTOB De3onacHOCTH.

— Pabouue v TeXHONOTrMUEeCKWe KaHanbl NpPeaycMOTPEHbI
TONbKO ANA NOACOEANHEHUA TMOPABNNUUECKUX NTUHUNA.



(O PGO-SERVICE

YKka3aHUA No TeXHUKe 6e3onacHoOCTU

» Bo Bpema paboTbl U HEKOTOPOE BPEMSA NOC/Ee OCTAHOBKH
KOPMNyC aKCUanbHO-NOPLIHEBOW MalLUWHbI U 0COBEHHO
3NEKTPOMarH1Tbl UMEIOT OUEHb BbICOKYIO TeMMepaTypy.
Heobxoanmo cobntogatb Mepbl besonacHocTu (Hanpwu-
Mep, NPUMEHEHWE 3aLLMTHON ofdexabl).

» [IBWXYLLMECH YaCTH YNpaBnsoLWNX U perynmpyroLmx
YyCTPOWCTB (Hanp., 30N1I0THUKKU) NpU onpeaeneHHbIX
obcToATeNbCTBAX BCNeACTBME 3arpA3HeHuA (Hanp., M3-3a
rpA3HOM pabouen XKXUOKOCTHU, NPOAYKTOB U3HOCA MK
BK/TIOUEHUI U3 KOMIMOHEHTOB) MOryT BnoknpoBaTtbca B
HeyCTaHOBNEHHbIX NONOXeHUAX. B pesynbrate NoToK
pabouen XUOKOCTU /UMK HapacTaHWEe MOMEHTA aKCH-
anbHO-MOPLUHEBOM MalLWHbI NepecTaeT COOTBETCTBOBATb
KOMaHaaMm onepartopa. [axe Ucnonb3oBaHWe pasnmuHbIX
OUNBTPYIOLLMX 3NEMEHTOB (BHELLHWE UMK BHYTPEHHWE
BXO[Hble (PUNbTPbI) BEAET HE K UCKMTHOUEHUIO HEMONAAoK,
a NULb K MMHUMU3AL MU PUCKOB.

MponsBoauTenb MalWH/yCTaHOBOK JOMXKEH NPOBEPHTD,
HY>XHbl NIM OOMONHUTENbHbIE Mepbl 6e30MacHOCTH ANA
obnacty npuMeHeHWsA MallWHbl, UTOObI MPUBECTU NOTpe-
b6uTenb B beszonacHoe nonoxeHue (Hanpumep, besonac-
Has OCTaHOBKa), a TaKXe [oMKeH obecneunTb Haanexa-
LLYIO peanusanmio 3TUX mep.

» [IBWXKYLLMECA YacTu B NpeaoXpaHUTENbHbIX KnamnaHax
npu onpepeneHHbix 06CTOATENBCTBAX BCNEACTBUE
3arpAsHeHus (Hanp., u3-3a rpAasHomn pabouen KUOKOCTH)
MOryT BNOKMPOBATbCA B HEYCTAHOB/EHHbIX MONOXEHUSAX.
3TO MOXET NMPUBECTU K OFPaHUUEHUAM MK noTepe PyHK-
LUK yoepXaHua Harpyskv B noabeMHbix nebegkax.
MpounaBoauTenb MallMH/yCTaHOBOK AO/MKEH NPOBEPUTD,
HY>XHbI NIM OOTMONHUTENbHbIE Mepbl be3onacHoCTH ans
obnactTy NnpuMeHeHUsA MallUHbl, UTODbI yaepXXuBaTb rpys
B 6e30MacHOM MOMNOXEHWMU, a TaKKe AoMmKeH obecneuntb
Haanexallyo peanusauuto aTux Mep.

» [Ip1 MCNONb30BaHWUK aKCHMaNbHO-NOPLIHEBOrO MOTOPA B
npuBoaax nebegku Heobxognmo cneauTb 3a TEM, UTOObI
npu NObIX pexxMmax paboTbl He NpeBbilanUcb Npeaenb-
Hble 3HaueHwuA. [pn upeamepHOM NeperpysKe akcu-
anbHO-MoOpLIHEBOro MoTopa (Hanpumep, B peaynbraTe
NnpeBbllIEHUA MaKCMManbHO AONYCTUMOW YacToTbl Bpa-
LLIeHMA NPY MOAHATUM AKOPSA BO BPeMA ABUXEHUA CyaHa)
BO3MOXHO NMOBPEXAeHWe POTOPHOM rpynnbl, a B XyALLIEM
crnyyae — pacKo/ aKcuanbHO-NMopLHeBOro Motopa. Mpwu
HeobxoaMMOCTH NPOU3BOAUTENb MaLLWH/YCTaHOBOK
[OMKeH peanu3oBaTb AOMNONHUTENbHbIE MePbI, BNNOTb A0
repmeTMsaumu.



	Данные для заказа
	Рабочие жидкости
	Уплотнительное кольцо вала
	Диапазон рабочего давления
	Технические характеристики
	HP – пропорциональный регулятор, гидравлический
	EP – пропорциональный регулятор, электрический
	HZ – двухпозиционный регулятор, гидравлический
	EZ – двухпозиционный регулятор, электрический
	HA – автоматический регулятор по высокому давлению
	DA – автоматический регулятор по частоте вращения
	Электрический клапан направления движения (для DA, HA.R)
	Размеры, номинальный размер 55
	Штекер для электромагнитов
	Переключатель в нейтральное положение
	Промывочно-подпитывающий клапан
	Тормозной клапан BVD и BVE
	Датчик частоты вращения
	Диапазон настройки рабочего объема
	Указания по монтажу
	Указания по проектированию
	Указания по технике безопасности



